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Raporti përfundimtar mbi Dëgjesat Publike për Buxhetin afatmesem (2024-2026) 

 
Në kuadër të përgatitjes dhe hartimit të Buxhetit Afatmesëm 2024-2026, si dhe në kuadër të 

transparencës publike lidhur me të gjitha projektet, shërbimet dhe investimet e realizuara 

përgjatë vitit 2023, si dhe rëndësisë që kanë Dëgjesat Publike për informimin, edukimin, thithjen 

e informacionit dhe angazhimit të publikut për ceshtje të ndryshme,  u organizuan dëgjesat 

publike, për programet kryesore të zhvillimit të Bashkisë Durrës. 

Bazuar në Ligjin 146/2014 “Për konsultimin publik”, Bashkia ka krijuar të gjitha mundësitë për 

të siguruar pjesëmarrjen e publikut dhe të të gjitha palëve të interesuara në proçesin e hartimit të 

buxhetit vjetor dhe sidomos të prioriteteve buxhetore, si dhe për të mirëpritur çdo propozim nga 

ana e pjesëmarrësve.   

Ky raport përmbledhes, bazuar në kërkesat e ligjit 86/2017 “Për financat e vetëqeverisjes 

vendore”, do t’i bashkangjitet draftit të PBA-s. Raporti më analitik i dëgjesave publike nga cdo 

drejtori dhe për cdo program përmban më shumë informacion dhe kryesisht: 

• Ftesën dhe axhendën e takimit (vendi, ora..) 

• Përmbledhjen/broshurën për pjesëmarrësit 

• Materialin prezantues (power point) 

• Përmbledhjen e minutave të takimit 

• Listën e firmosur nga pjesëmarrësit 

• Foto nga takimi 

 

Si fillim, Bashkia ka përpiluar dhe ka shpallur publikisht (në faqen zyrtare të Web-it të Bashkisë 

si dhe në Njësitë Administrative përkatëse), Kalendarin e Dëgjesave Publike për çdo Drejtori të 

Bashkisë, sipas Programeve respektive që do të zbatohen për periudhën 2024-2026.  

Gjithashtu, me qëllim sigurimin e pjësemarrjes në dëgjesat publike, të gjitha palët e interesuara 

(aktorët publik/privat) u njoftuan edhe në rrugë zyrtare dhe në formë elektronike lidhur me 

qëllimin e dëgjesës publike, axhendën si dhe materialin analitik shpjegues për çdo program 

zhvillimi. Për më tepër, çdo dëgjesë publike u pasqyrua  nëpërmjet komunikatave të 

njëpasnjëshme për shtyp. 

Për realizimin në kohë dhe me efiçencë të dëgjesave publike, Sektori i Analizës së Statistikave 

dhe Planifikimit Afatmesëm në Drejtorinë e Buxhetit pranë Bashkisë Durrës, asistoi çdo drejtori 

lidhur me përpilimin dhe shpërndarjen e ftesave (në rrugë zyrtare dhe formë elektronike), 

axhendës si dhe përgatitjen e materialeve dhe prezantimeve sipas programeve. Gjithashtu, ky 

sektor, organizoi dhe të gjithë procesin e organizimit në terren dhe protokollimit të minutave të 

dëgjesave publike.  

Në cdo dëgjese publike, pjesëmarrësit u informuan nëpërmjet prezantimeve dhe broshurave mbi 

investimet, projektet dhe shërbimet kryesore për secilën nga Programet që Bashkia ka 

parashikuar të zbatojë për periudhën e buxhetimit 2024-2026, si më poshtë vijon: 

 

 



3 
 

- Programi “Investimet në Infrastrukturën Rrugore dhe Transportin Publik”; 

- Programi “Shërbimet Sociale” 

- Programi “Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar”; 

  

Cdo dëgjesë u drejtua nga drejtorët e menaxhimit të cdo programi. Pjesë e rëndësishme e këtyre 

dëgjesave ishin dhe përfaqësues të komisioneve respektive të Këshillit të Bashkiak të Bashkisë 

Durrës, përfaqësues të projektit: “Bashki të Forta”, si dhe OJF-ve të cilat aderojnë me projekte të 

ndryshme , si Qendra e Zhvillimit të Shoqërisë Civile Durrës, të cilat aktualisht në kuadrin e: 

“Përmirësimit të procesit të Buxhetimit të Konsultuar dhe me Pjesëmarrje” ka bashkëpunuar me 

Bashkinë Durrës, për rritjen e aksesit të qytetarëve në hartimin e buxhetit, , ku cdo qytetarë 

shpreh preferencat dhe sugjerimet e tij për prioritetet  në Buxhetin e Bashkisë Durrës, 

propozimet e të cilëve, iu përcollën dhe Këshillit Bashkiak. 

Propozimet nga qytetarët dhe grupet e interesuara u sistemuan sipas emërtimeve të programeve, 

duke vecuar kërkesat për investime.  

Mbi bazën e tyre drejtorët e menaxhimit të cdo programi: 

 

• do të zgjedhin ato projekte, të cilat përputhen me politikat sipas strategjisë së zhvillimit, 

apo ato që janë emergjente 

• do të përgatiten për diskutimin dhe përzgjedhjen e tyre nga grupi për buxhetimin 

stratigjik 

• do te marrin miratimin nga kryetari dhe do të reflektohen në draftin e dokumentit të PBA 

të rishikuar 2024-2026. 

• në muajin gusht publikohet nga bashkia dokumenti i rishikar i PBA (sipas ligjit 

67/2017). 

• për projektet e vitit të parë të PBA-s, fillon përgatitja e fishave dhe tabelave sipas 

modelit të Ministrisë së Financave 

Bashkia do të vlerësojë edhe propozimet qytetare që lidhen me përmirësimin e shërbimeve dhe 

komunikimin e informimin më të mirë të tyre gjatë procesit të buxhetimit dhe për cështje të 

vecanta. 
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Përmbledhja e Dëgjesave Publike sipas Programeve për PBA 2024-2026 

 

Sipas Kalendarit të Dëgjesave Publike të hartuar  për Programin Buxhetor Afatmesëm PBA 

2024-2026, u organizuan 18 Dëgjesa Publike në të gjitha Nj/Administrative të Bashkisë 

Durrës, sipas programeve si më poshtë: 

 

• Programi i Projekteve dhe Infrastrukturës Publik                                6 Dëgjesa Publike 

• Programi mbi projektet e Shërbimit Social                                          6 Dëgjesa Publike 

• Programi Arsimi parashkollorë dhe parauniversitar (investime)         6 Dëgjesa Publike. 

 

Dëgjesat sipas programeve dhe grupimeve paraqiten sipas tabeles së mëposhteme: 

 

Dëgjesat sipas programeve dhe 

grupimeve 

       Nr. 

Degjesave 

Programi i Projekteve dhe Infrastrukturës 

Publike 
6 

Programi i Shërbimeve Sociale 6 

Programi i Arsimit parashkollor dhe ai 

parauniversitar (investimet) 
6 

                                                         Shuma 18 

 

 

Njësitë Administrative Numri i pjesmarrësve Rekomandimet nga pjesmarrësit 

Nj.A Manëz-Ishëm 54 10 

Nj.A Sukth-Katundi Ri 65 21 

Nj.A Nr.5 (Plazh-Shkozet) 82 39 

Nj.A Nr.4dhe 6 (Spitall-Kënetë) 56 23 

Nj.A Nr. 1, 2 dhe 3 91 19 

Nj.A Rrashbull 70 28 

Total: 418 140 

 

Në këto 18 Dëgjesa Publike, morën pjesë rreth 418 pjesëmarrës, përfaqësues të komunitetit, 

grupe të interesuara, subjekte, institucione shtetërore, të zgjedhur vendore, pëfaqësues të biznesit, 

shoqëri civile etj., të cilët përfshinë të gjithë territorin e Bashkisë. 

 

Gjatë organizimit të këtyre Dëgjesave Publike, u diskutua për investimet, shërbimet dhe projektet 

sipas programeve që ka kryer Bashkia si dhe rekomandimet dhe sugjerimet e dala nga 

pjesëmarrësit. 

Numri në total i rekomandimeve të dala nga këto Dëgjesa Publike është 140 rekomandime. 
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Dëgjesat Publike 2024-2026 

 

Data/Ora: 16 Tetor 2023, ora 1000-1400 

Vendi i takimit: Kompleksi “REON” Nj/Administrative  MANEZ 

 

Në zbatim të Kalendarit të Dëgjesave Publike për buxhetin vjetor 2023 dhe Programin Buxhetor 

Afatmesëm 2024-2026 si dhe në kuadër të "Transparencës Publike, në Kompleksin “REOM” në 

Njësinë Administrative Manëz, u bë hapja e Dëgjesave Publike për programet kryesore të 

zhvillimit në Bashkinë Durrës, ku u organizuan tre Dëgjesat e para Publike me komunitetin dhe 

grupet e interesit të Njësive Administrative: Manëz dhe Ishëm. 

 

Në këto 3 Seanca Dëgjimore u prezantuan dhe u diskutuan për programet:  

  

-Programi i Infrastrukturës Rrugore dhe Transportit Publik 

-Programi i Arsimit parashkollore dhe parauniversitar 

-Programi i Strehimit dhe Shërbimit Social. 

 

Pjesëmarrës:  Banorë dhe Kryepleq të Njësise Administrative Manzë dhe Ishëm, përfaqësues të 

grupeve të interest,përfaqësues të organizatave jo qeveritare dhe të shoqërise civile, përfaqësues 

të Këshillit Bashkiak, si dhe përfaqësues të institucioneve: Arsimi, OSHE, Ndërrmarja Rrugëve 

etj. 

Pjesmarrës në takim, sipas listë prezencës ishin 54 persona. 

 

Në Panel ishin: Kryetarja e Bashkise, znj. Emiriana Sako, n/Kryetari i Bashkise z. Renis Mullaj, 

Kryetarët e Nj/Aaministrative Manëz dhe Ishëm z.Muharrem Sula dhe z. Kadri Gjyli, Drejtori i 

Drejtorisë së Arsim, Kulturë, Rini, Sporte, Komunitete Fetare, z. Adrian Gurra, Drejtore e 

Drejtorise se Sherbimit Social, znj. Meme Xhaferraj, specialisti i Drejtorisë së Infrastruktures 

Rrugore dhe transportit Publike, z. Jetmir Kurti. 

 

Hapjen e Dëgjesave Publike për buxhetin afatmesëm PBA 2024-2026 e përshendeti Kryetarja e 

Bashkisë Durrës, znj.Emiriana Sako, e cila tha se takimin e parë në hapjen e këtyre  dëgjesave 

publike, po e zhvillojmë sot, këtu në Manzë, për dy Njësitë/Administrative: Manzë dhe Ishëm. 

Gjatë fjalës së saj përshëndetëse, foli mbi investimet e bëra gjatë vitit 2023, përfshirë këtu dhe 

investimet e kryera në kuadër të procesit të rindërtimit në Nj/ Administrative Manëz, dhe Ishëm.  

Ajo theksoi se Bashkia e Durrësit është drejt mbylljes së programit të rindertimit, program ky që 

ka më shumë se tre vjet që po zbatohet nga ne. 

Eshtë bërë punë e madhe si në Nj/Administrative Manëz ashtu dhe në Nj/Administrative Ishëm, 

jo vetëm në ndërtimin dhe rikonstruksionin e banesave të dëmtuara nga tërmeti i vitit 2019, ku 

janë ngritur lagje model urbane, por gjithashtu dhe në fushën e infrastrukturës arsimore me 

ndërtimin e shkollave dhe kopshteve të reja dhe shumë investime të tjera në fusha të ndryshme 
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në të dyja këto zona. Gjithë këto investime janë mundësuar me mbeshtetjen e fuqishme të 

Qeverisë Shqiptare. 

Përmend këtu ndërtimin e shkolles së Mesme në Ishëm. Për ndërtimin e shkolles së Mesme në 

Manëz, presim të marrim financim brenda muajit Tetor, pas miratimit të fondit nga Qeveria me 

Vendim të Keshillit të Ministrave. N.q.s nuk do miratohet ky fond atëhere do përpiqemi ta fusim 

ne fondet nga të ardhurat tona në buxhetin e vitit të ardhshëm të Bashkisë Durrës. 

Më tej dëgjesa vazhdoi me prezantimet e tre Programeve Buxhetore per PBA 2024-2026, të cilat 

u prezantuan nga ana e Drejtorëve të Drejtorive përkatëse të Bashkisë Durrës.  

 

Dëgjesa publike për Programin “Arsimi parashkollor dhe parauniversitar ” dhe 

programi: “Shërbimet Publike, Investimet në Arsim” PBA 2024-2026  

 

Më pas e mori fjalën Drejtori në Drejtorinë e Arsim, Kulturë, Rini, Sporte dhe komunitete 

Fetare, z. Adrian Gurra, i cili bëri prezantimin për programin “Arsimi parashkollor dhe 

parauniversitar dhe investimet në arsim” për PBA 2024-2026.  

Qëllimi i takimit: Përthithja nëpërmjet Dëgjesave Publike, të mendimeve dhe sugjerimeve të 

aktorëve të ndryshëm të fushës për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe 

nevojave të tyre. Përcaktimi i prioriteteve të investimeve në Arsim në funksion të 

përmirësimit të vazhdueshëm të cilësisë së infrastrukturës arsimore, duke ofruar shërbime 

eficente dhe cilësore për vitin në vazhdim 2023 dhe për projekt buxhetin afatmesëm 2024-

2026. 

Prezantimi i  Drejtorit  të Arsimit, z. Adrian Gurra 

z. Gurra e filloi prezantimin mbi qëllimin e dëgjesës dhe sa i rëndësishëm është fakti që së 

bashku ne diskutojmë mbi politikat që ka ndjekur Bashkia deri më sot dhe cilat janë ato deri 

në vitin 2026, duke bërë të qartë për të pranishmit se kush janë politikat tona dhe objektivat 

për këto vite dhe sesi mendojmë ne që nga diskutimet e përbashkëta të vendosim sa më mirë 

dhe drejt për prioritetet  në fushën e arsimit, kulturës dhe sportit. 

Z. Gurra, bëri një analizë të detajuar mbi arsimin dhe objektivat e tij deri në vitin 2026, 

investimet e bëra nga Bashkia Durrës në vitin 2023, dhe cilat janë ato që do të kryhen për 

vitet 2024-2026.  

z. Gurra, referoi për të gjitha investimet e kryera në Institucionet Arsimore gjatë vitit 2023 

duke u ndalur kryesisht për cdo investim të kryer në  Njesine Administrative Manez dhe në 

Njesinë Administrative Ishëm. Fokusi kryesor i investimeve në arsim, ishte ai i procesit të 

rindërtimit si dhe në investimet që parashikohen të behen në institucionet arsimore gjatë 

viteve 2024-2026. 

Objektet Arsimore në Njësinë Administrative Manëz që kanë përfunduar dhe janë në proces 

për t’u rindërtuar në vitin 2024 janë si më poshtë: 
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z. Gurra, gjatë przantimit, theksoi se një rol të rëndësishëm në investimet e infrastrukturës 

Arsimore për Nj/A Manëz, ka luajtur dhe taksa e përkohëshme e Arsimit nga Biznesi Madh, 

shuma e te ciles u perdore si me poshte: 
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Gjithashtu, z. Gurra prezantoi dhe investimet në infrastrukturën arsimore për Njësinë 

Administrative Ishëm: 

 

 
 

z. Gurra u ndal dhe në objektivat që Drejtoria e Arsimit në Bashkinë e Durrësit ka për vitin 2024, 

ku një rendësi e vecantë i është dhënë dhe mirëmbajtjes së ndertesave arsimore. 
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Foto nga Dëgjesa Publike për Programin “Arsimi parashkollor dhe parauniversitar ” dhe 

programi “Shërbimet Publike, Investimet në Arsim” PBA 2024-2026 

në Nj/A Manëz dhe Ishëm 
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Dëgjesa Publike për Programin “Projektet e Shërbimit Social” PBA 2023-2025 

Drejtoria e Shërbimit Social me NJ. Administrative Manëz-Ishëm 

 

Më pas e mori fjalën  Drejtorja e  Drejtorisë së Shërbimit Social znj. Meme Xhaferraj, e cila 

bëri prezantimin e “Projekteve të Shërbimit Social” për PBA 2024-2026. 

Qëllimi i takimit: Informimi i pjesëmarrësve me politikat e përmirësimit të kushteve për 

zhvillimin e sistemit të shërbimeve të përkujdesit shoqëror në Bashkinë Durrës dhe 

përmirësimi i shërbimeve sociale në territorin e Bashkis Durrës për vitin në vazhdim 2023, 

dhe marrja e opinioneve të tyre për të përmirësuar shërbimet sociale dhe shërbimet e 

përkujdesit shoqëror për projekt buxhetin afatmesëm 2024-2026. 

Prezantimi i drejtores së Drejtorisë së Shërbimit Social  

Drejtorja e  Drejtorisë së Shërbimit Social znj. Meme Xhaferraj, u bëri të ditur pjesëmarrësve 

se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë të mundur 

më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2024-2026 lidhur me projektet e Shërbimit Social. 

Prezantimin e projekteve të shërbimeve sociale e bëri znj. Meme Xhaferaj,  e cila theksoi se  

Bashkia Durrës ka hartuar Planin e shërbimeve sociale, i cili është bazuar në qasjen e ofrimit 

të një pakete shërbimesh për të gjitha kategoritë e grupeve në nevojë si dhe në filozofinë e 

ndërtimit të partneritetit midis aktorëve të ndryshëm, si institucionet e qeverisjes vendore dhe 

rajonale, organizatat ndërkombëtare, kombëtare dhe ato lokale, si dhe biznesin vendor si një 

mbështetës potencial në fuqizimin e shërbimeve sociale. 

Gjatë prezantimit, znj.Meme Xhaferraj bëri një pasqyrë të situates aktuale, detyrat dhe 

përgjegjësitë e Pushtetit Vendor si dhe u ndal në shërbimet sociale që po kryhen në Bashkinë 

e Durrësit gjatë vitit 2023 dhe për vitet 2024-2026. 

Këto shërbime janë si më poshtë: 
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Prioritet mbeten shërbimet sociale për grupet në nevoje, sidomos në këto Njësite 

Administrative, sidomos të komunitetit Rom dhe atij Egjiptianë. Për të cilat kjo drejtori do të 

fokusohet si më poshtë: 
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Foto nga Dëgjesa Publike për Programin “Projektet e Shërbimit Social”  

PBA 2024-2026 në Manëz dhe Ishëm 
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Dëgjesa Publike e Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publik për  

PBA 2024-2026 në Nj. A Manëz dhe Ishëm  

 

Më pas e mori fjalën  Specialisti i Drejtorisë së Projekteve  dhe Infrastrukturës Publike , z. 

Jetmir Kurti, i cili bëri prezantimin e Programit të Projekteve dhe Investimeve të 

Infrastrukturës Publike për PBA 2024-2026. 

 

      Prezantimi i specialistit të Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publike .  

 

Specialisti i Drejtorisë së Projekteve  dhe Infrastrukturës Publike , z.Jetmir Kurti, u bëri të 

ditur pjesëmarrësve se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për 

të bërë të mundur më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2024-2026 lidhur me investimet  

në infrastrukturën rrugore dhe shërbimet publike.. 

z.Kurti, informoi të pranishmit lidhur me programin e “Infrastrukturës rrugore dhe 

Transportit Publik”, duke u përqëndruar kryesisht në informimin e pjesëmarrësve mbi 

investimet e kryera  gjatë  vitit 2023, në Njësine Administrative Manez dhe Ishem  dhe 

parashikimi për  investimet në infrastrukturën rrugore për këto Njësi Administrative gjatë tre 

viteve në vazhdim  2024-2026. 

z.Kurti, theksoi se: 

 

 
 

• Bashkia Durrës, në buxhetin e saj për vitin 2024, ka planifikuar të investojë në 

infrastrukturë, në një vlerë prej 20.000.000 lekë te reja, për cdo njësi Adminstrative. 

• Përzgjedhja e rrugëve ku do të investohet, është bërë në bashkëpunim të ngushtë me 

stafin e Njësive Administrative, gjithashtu duke pasur parasysh dhe kërkesat e banorëve 

të zonës për problematika të ndryshme.  
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Gjatë prezantimit, z. J.Kurti, bëri me dije se investimet e kryera nga Bashkia Durrës për vitin 

2023 për Nj. Administrative Manëz janë: 
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 iti 2022

                 

Kanale    0 m 

 iti 202 
                                 

                                 

                                  

                       

             

             

          

              



21 
 

z. Kurti prezantoi dhe investimet e kryera nga Bashkia Durrës për vitin 2023 për Nj. 

Administrative Ishëm, si me poshtë: 
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PAS  I   A A  S 

 iti 2022

NjësiaAdministrative  shëm

Fushë  juricaj, kanal kullues  d të: 4440mL 

Shkafane , kanal kullues  parë: 800mL 

 iti 202 

NjësiaAdministrative  shëm

Shkafane , kanal kullues  d të: 17 0mL

Shkafane , kanal ujitës  parë: 70 1mL

 amallaj, kanal ujitës  d të: 1741mL

Rrotull, kanal kullues  parë: 24 4mL

 opana, kanal ujitës  parë: 27  mL
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Ai, u ndal dhe në investimet që parashikohen të bëhen për këto Njësi Administrative gjatë 

periudhës 2024-2026, duke mirëpritur çdo propozim, sugjerim apo rekomandim nga ana e tyre. 
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Foto nga Dëgjesa Publike  për programin e “Infrastrukturës rrugore dhe Transportit 

Publik”, për PBA 2024-2026 në Nj.Administrative Manëz dhe Ishëm 
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Pas prezantimit të këtyre programeve fjalën e morën banorët dhe të pranishmit në sallë, të cilët 

diskutuan rreth këtyre prioriteteve, duke dhënë mendimet, dhe duke parashtruar ankesat dhe 

sugjerimet e tyre. 

Pyetje dhe diskutime nga pjesmarrësit. 

 

1. Kryeplaku i fshatit Borçë: 

- Ndërmarrja Ujesjellës- Kanalizime, ka kryer punimet në rrugë dhe ka çarë rrugën. 

Punimet kanë mbaruar dhe rruga ka mbetur e çarë. Është një rrugë rreth 860 ml. Të 

paktën, nga ana e Bashkisë të hidhet çakull. 

      Kryetarja: Do ta shofim dhe do ta rregullojmë me buxhetin tonë. 

 

2. Banor i Fshatit Manzë: 

- Problematike është rruga e varrezave, është diskutuar dhe vjet, projekti është bërë dhe ka 

qënë për të përfunduar në Qershor. 

 

Kryetarja: Kemi një listë të madhe me investime që kemi bërë dhe do të bëjmë në çdo 

Njësi Administrative, por njëkohësisht me buxhetet që kemi, vendosim dhe prioritete. Do 

ta shqyrtojmë  kërkesën tuaj. 

 

3. Kryeplaku i Fshatit Hamallaj: 

- Në fshatin tonë, nuk është shtruar asnjë rrugë. Kërkojmë shtrimin e dy rrugëve: 

- Rruga Shkafane – Qyrë 

- Rruga Varak 

 

Kryetarja: Ti kërkove dy investime në rrugë, duan pak kohë, sepse ne kemi bërë investim 

tek ujësjellësi në fshatin tuaj, dhe investimi ka mbaruar. Tashmë me ujin nuk keni më 

problem. Investimet në këto dy rrugë, do ti konsiderojmë në vazhdimësi.  

 

4. Banor Hamallaj 

- Unë kam me dëmtim DS4 banesën dhe deri tani nuk është rindërtuar 

- Kam 6 muaj pa marrë bonus qiraje. 

Kryetarja: Si ti, ka rreth 100 shtëpi individuale dhe 80 objekte me dëmtim DS4, të cilat 

ende nuk janë financuar. Pa marrë fondin nga Ministria, ne nuk veprojmë. Në momentin 

që na jepet granti nga qeveria, ne do te veprojmë. 

 Bonusi i qirasë nuk rimbursohet më. 

 

5. Kryetar i Fshatit Shkallë: 

- Zona jonë është zonë bujqësore, por për të mbjellat, këtë vit, nuk kemi pasur ujë fare. 

- Edhe uji i pijshëm na vjen vetëm 20 minuta në ditë. 

- Gjithashtu, kerkojme të bëhet rrethimi i kopshtit të fshatit Shkallë. 
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Ing.Romina Uka – Rezervuari i Shkallës, ka çarje, nuk arrin të mbushet, edhe kur ka 

reshje nuk arrin të mbushet, projekt digash nuk bëjme dot ne, duhen specialistë me 

licencë. 

- Në kanalin e Tarinit, duhet të bëhen ndërhyrje në disa segmente. 

Kryetarja: Filloni të bëni një projekt, për rehabilitimin e kanaleve dhe rezervuarëve 

kryesore, me topografët që ne kemi, në bashkëpunim dhe me kryepleqtë. 

Kopështet në Armath dhe Shkallë, janë të dyja për rikonstruksion, por kopshti në Shkallë 

ka 10 fëmije  dhe po ti sigurojmë transportin, mund ti çojme në kopshtin në Hamallaj, sa 

të rikonstruktohet kopshti në Armath, i cili ka  18 femijë. 

 

6. Përgjegjësi i Emergjencave Civile: 

- Në Ishëm, dhe konkretisht në Draç, kërkohet një qendër shëndetësore 

- Kërkohet vaditja e tokave në Rrotull 

- Të rikonstruktohet rruga Fushë Draç e sipër 

- Hasim vështirësi në punën tone, sepse terreni është i vështirë, dhe distancat janë të 

mëdha. 

 

Kryetarja: 

- Për rrugën kemi futur investimin Fushë Kërtushaj-Gjuricë-Likmetaj 3,5km 

- Për qendrën shëndetësore, do ta vlerësojmë, do të bëjmë projektin. 

- Për problemin e distancave që kanë emergjenca civile, do ta shohim si problem. 

 

7. Banor i Armathaj 

- Në Armathaj, shumë pak është punuar 

- Me ujësjellësin dhe elektrikun jemi shumë të kënaqur me ndërhyrjet në rrjet 

- Kemi një rrugë lagje për rregullim 

 

Kryetarja: Do ti shikojmë dhe vlerësojmë të gjitha kërkesat tuaja, dhe do vendosim cilat 

janë më prioritaret. 

 

 

Rekomandimet e pjesmarrësve ne Nj.Administrative Manëz dhe Ishëm: 

 

1. Në fshatin Borcë, kërkohet të rregullohet rruga prej 860 ml, rrugë e cila është prishur nga 

punimet e ndërhyrjes së Ndërmarrjes së Ujësjëllës-Kanalizimeve. 

2. Në fshatin Manëz, kërkohet ndërhyrje në rrugën e varrezave. 

3. Në fshatin Hamallaj, kërkohet shtrimi i dy rrugëve: 

- Rruga Shkafane - Qyrë 

- Rruga Varak 

4. Në fshatin Hamallaj, kërkohet që banorit t’i rindërtohet banesa me dëmtim DS4 dhe të 

marrë bonusin e prapambetur. 

5. Në fshatin Shkallë, kërkohet të ketë ujë për vaditjen e tokave bujqësore si dhe uji i 

pijshëm, pasi ka mungesë. 

6. Në fshatin Shkallë, kërkohet të bëhet rrethimi i kopshtit të fshatit Shkallë. 
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7. Në Drac-Ishëm, kërkohet një qendër shëndetësore 

8. Në Drac-Ishëm, kërkohet vaditja e tokave në Rrotull 

9. Në Drac-Ishëm, kërkohet të rikonstruktohet rruga Fushë Draç e sipër 

10. Ne fshatin Armathaj, kërkohet rregullimi i rrugës. 

Dëgjesat Publike 2024-2026 

 

Data/Ora: 17 Tetor 2023, ora 1000-1400 

Vendi i takimit: Kompleksi “Bush MAN ” Nj/Administrative  SUK   

                             

Në bazë të Kalendarit të Dëgjesave Publike të hartuar për këtë qellim, në Kompleksin “Bush 

MANI” në Njësinë Administrative Sukth, u organizuan tre Dëgjesat e dyta Publike me 

komunitetin dhe grupet e interesit të Njësive Administrative: Sukth dhe Katundi i Ri. 

Në këto 3 Seanca Dëgjimore u prezantuan dhe u diskutuan për programet:  

 

-Programi i Infrastrukturës Rrugore dhe Transportit Publik për PBA 2024-2026 

-Programi i Arsimit parashkollore dhe parauniversitar për PBA 2024-2026 

-Programi i Strehimit dhe Shërbimit Social për PBA 2024-2026 

 

Prezantimi i programeve u bë nga drejtorët e përkatës të Drejtorive 

 

Pjesëmarrës:  Banorë dhe Kryepleq të Njësisë Administrative Sukth dhe Katundi i Ri, 

përfaqësues të institucioneve, përfaqësues të grupeve të interesit, përfaqësues të organizatave jo 

qeveritare dhe të shoqërisë civile, përfaqësues të Këshillit Bashkiak. 

Pjesmarrës në takim, sipas listë prezencës ishin 65 persona. 

 

Në Panel ishin: Kryetarja e Bashkisë, znj. Emiriana Sako, nën/Kryetari i Bashkisë, z.Renis 

Mullaj, Specialisti i Drejtorisë së Infrastruktures Rrugore dhe transportit Publike, z. Jetmir Kurti, 

Drejtori i Drejtorisë së Arsim, Kulturë, Rini, Sporte, Komunitete Fetare, z. Adrian Gurra, 

Drejtore e Drejtorise se Sherbimit Social, znj. Meme Xhaferraj. 

 

Hapjen e Dëgjesave Publike për PBA 2024-2026 e përshendeti Kryetarja e Bashkisë Durrës, 

znj.Emiriana Sako, e cila tha: 

 

Ne, kemi filluar turin e dëgjesave publike, si detyrim ligjor për buxhetin afatmesëm 2024-2026. 

Sot do të prezantojmë projektet që kemi parashikuar në buxhet, në vija të përgjithshme, pastaj 

për vitin e financimit do të vendosim në bazë të kapacitetit financiar që ka Institucioni. 

 

Në Njësitë Administrative Sukth dhe Katundi i Ri janë bërë shume investime, si në ndërhyrje në 

infrastrukturë, ku janë realizuar  investime në ujesjellës, kanalizime dhe infrastrukturë rrugore, 

ashtu dhe në ndricimin publik, rrjet 20 k/volt dhe në shumë fshatra ka përfunduar dhe dërgimi i 
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ujit të pijshëm. Buxheti parashikohet për tre vjet. Cdo vit bëhen rishikime në buxhet. Njësia juaj 

është një zonë me shtrirje të madhe, prandaj do punohet me prioritete.  

Për këtë vit do të fokusohemi tek Bujqësia., i cili ka 30 vjet që nuk merr mbështetje nga shteti. 

Ka shumë familje në zonën e Sukthit, që të ardhurat e tyre familjare i mbështesin tek prodhimet 

bujqësore  znj  Sako theksoi: “se tani jemi në një fazë projekti për ngritjen e kapanoneve që do të 

shërbejnë si pikë grumbullimi, depozitimi dhe ruajtje për prodhimet tuaja bujqesore, projekt që 

është cuar në Ministrinë e Bujqësisë dhe Ministrinë e Infrastrukturës. 

 

Këtë vit kemi marrë një nismë në Këshill Bashkiak, për të ngritur një strukturë të përbashkët 

midis Bashkisë dhe sektorit të bujqësisë, strukturë e cila do të jetë si institucion për t’ju 

përfaqësuar në qeveri, për të aplikuar, për të marrë grante sëbashku me ju, ku përqindjen më të 

madhe dhe drejtimin e saj, besoj do ta keni ju. Paralel me këtë, kemi realizuar një projekt, për të 

realizuar pika grumbullimi që janë shumë të nevojshme për fermerët e zonave. Ata që janë më 

pak të organizuar, përbëjnë fermerët e vegjël, të cilët duan një ndihmë, për të menaxhuar 

prodhimet e tyre, pas vjeljes, Këto pika, si projekte, janë në fazën që janë dorëzuar në Ministrinë 

e Bujqësisë për të marrë një miratim, dhe më tej, të kemi mundësinë të financohen nga qeveria 

shqiptare. 

Në këto Njësi Administrative, ne kemi përfunduar shumë akse rrugore, kemi ende shumë në 

proces, po realizohet tashmë rruga tek Kodra e Kuajve, ka përfunduar segmenti i lagjes, por ne 

duam ta çojme deri tek biznesi, sepse ky është një sektor i rëndësishëm, dhe i japim mundësi 

biznesit të punësojë dhe nga vetë zona. 

Paralel me punën që ne bëjmë si Institucion, kemi një bashkëpunim të ngushtë me FSHZH, me të 

cilin kemi bërë shumë akse të rëndësishme, riparim, asfaltim, kuartalla. 

Në sektorin e taksave dhe tarifave, nuk kemi ndryshime në paketën fiskale,i vetmi ndryshim 

është që, për shtresat në nevojë, personat PAK, paraplegjike, invalidë, dhe pensionistët, kemi 

hequr tarifën e pastrimit, gjelbërimit,  ndriçimit. 

Dua të theksoj që programi rindërtimit dhe infrastrukturës arsimore, janë dy programe që janë   

mbështetur 100 % nga qeveria shqiptare.  Ne kemi përfunduar deri tani 730 objekte banesa 

individuale, apartamente, kanë përfunduar dhe 18 godina arsimore nga 37 që janë gjithsej në 

programin e rindërtimit, të tjerat janë në proces. 

Në përfundim, znj. Sako tha se ne i kemi marrë në shqyrtim të gjitha kërkesat e njësisë suaj dhe 

presim sot një bashkëbisedim të hapur me ju për kërkesat dhe dhe sugjerimet tuaja, por dhe 

vërejtjet për punën tonë të deritanishme. 

  

Më tej dëgjesa vazhdoi me prezantimin e tre programeve buxhetore për PBA 2024-2026, të cilat 

u prezantuan nga ana e Drejtorëve të Drejtorive përkatëse të Bashkisë Durrës.  

Pas prezantimit të këtyre programeve fjalën e morën banorët dhe të pranishmit në sallë të cilët 

diskutuan rreth këtyre prioriteteve, duke dhënë mendimet, si dhe duke parashtruar kërkesat dhe 

sugjerimet e tyre. 
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Dëgjesa publike për Programin “Arsimi parashkollor dhe parauniversitar ” dhe 

programi “Shërbimet Publike, Investimet në Arsim” PBA 2024-2026  

 

Më pas e mori fjalën Drejtori në Drejtorinë e Arsim, Kulturë, Rini, Sporte dhe komunitete 

Fetare, z. Adrian Gurra, i cili bëri prezantimin për programin “Arsimi parashkollor dhe 

parauniversitar dhe investimet në arsim” për PBA 2024-2026.  

Qëllimi i takimit: Përthithja nëpërmjet Dëgjesave Publike, të mendimeve dhe sugjerimeve të 

aktorëve të ndryshëm të fushës për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe nevojave 

të tyre. Përcaktimi i prioriteteve të investimeve në Arsim në funksion të përmirësimit të 

vazhdueshëm të cilësisë së infrastrukturës arsimore, duke ofruar shërbime eficente dhe cilësore 

për vitin në vazhdim 2023 dhe për projekt buxhetin afatmesëm 2024-2026. 

Prezantimi i  Drejtorit  të Arsimit, z. Adrian Gurra 

z. Gurra, bëri një analizë të detajuar mbi arsimin dhe objektivat e tij deri në vitin 2026, 

investimet e bëra nga Bashkia Durrës në vitin 2023, dhe cilat janë ato që do të kryhen për vitet 

2024-2026.  

Foli mbi strategjinë e programit të Arsimit parashkollor dhe atij parauniversitar për të gjithë 

institucionet arsimore në territorin e Bashkisë Durrës. 
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Ai u ndal në numrin e institucioneve të Arsimit parashkollor dhe atij parauniversitar që 

administron Bashkia Durrës dhe numrin e fëmijëve dhe nxënësve që frekuentojnë këto 

institucione. 

 

 
 

z.Gurra foli per investimet e bëra nga Bashkia Durrës në vitin 2023, dhe cilat janë ato që do të 

kryhen për vitet 2024-2026. 
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z. Gurra, referoi për të gjitha investimet e kryera në Institucionet Arsimore gjatë vitit 2023 

duke u ndalur kryesisht për cdo investim të kryer në  Njesine Administrative Sukth dhe 

Katundi i Ri. Fokusi kryesor i investimeve në arsim, ishte ai i procesit të rindërtimit si dhe në 

investimet që parashikohen të behen në institucionet arsimore gjatë viteve 2024-2026. 
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Foto nga Dëgjesa Publike për Programin “Arsimi parashkollor dhe parauniversitar ” dhe 

programi “Shërbimet Publike, Investimet në Arsim” PBA 2024-2026 në Nj.Administrative 

Sukth dhe Katundi Ri 
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Dëgjesa Publike për Programin “Projektet e Shërbimit Social” PBA 2024-2026 

Drejtoria e Shërbimit Social ne Nj. Administrative Sukth dhe Katundi Ri 

 

Më pas e mori fjalën  Drejtorja e  Drejtorisë së Shërbimit Social znj. Meme Xhaferraj, e cila 

bëri prezantimin e “Projekteve të Shërbimit Social” për PBA 2024-2026. 

Qëllimi i takimit: Informimi i pjesëmarrësve me politikat e përmirësimit të kushteve për 

zhvillimin e sistemit të shërbimeve të përkujdesit shoqëror në Bashkinë Durrës dhe 

përmirësimi i shërbimeve sociale në territorin  e Bashkis Durrës për vitin në vazhdim 2023, 

dhe marrja e opinioneve të tyre për të përmirësuar shërbimet sociale dhe shërbimet e 

përkujdesit shoqëror për projekt buxhetin afatmesëm 2024-2026. 

Prezantimi i drejtores së Drejtorisë së Shërbimit Social  

Drejtorja e  Drejtorisë së Shërbimit Social znj. Meme Xhaferraj, gjatë prezantimit të 

projekteve të shërbimeve sociale, theksoi se  Bashkia Durrës ka hartuar Planin e shërbimeve 

sociale 2021-2024, i cili është bazuar në qasjen e ofrimit të një pakete shërbimesh për të 

gjitha kategoritë e grupeve në nevojë si dhe në filozofinë e ndërtimit të partneritetit midis 

aktorëve të ndryshëm, si institucionet e qeverisjes vendore dhe rajonale, organizatat 

ndërkombëtare, kombëtare dhe ato lokale, si dhe biznesin vendor si një mbështetës potencial 

në fuqizimin e shërbimeve sociale. Dhe për vitin buxhetor 2024, do ti përmbahemi këtij 

plani. 

Gjatë prezantimit, znj.Meme Xhaferraj bëri një pasqyrë të situates aktuale, detyrat dhe 

përgjegjësitë e Pushtetit Vendor si dhe u ndal në shërbimet sociale që po kryhen në Bashkinë 

e Durrësit gjatë vitit 2023 dhe për vitet 2024-2026. 

Znj. Xhaferraj, theksoi se prioriteti që kemi pasur në Njësite tuaja Administrative, eshte t’ju 

ofrojmë një shërbim të menjëhershëm, duke rritur kapacitetet në burimet njerëzore, në 

trajnimin e stafit. 

Në Njësinë Administrative Sukth, është Qendra e Shërbimeve Emergjente, ku shërbehen 

individë të moshës nga 2-21 vjec, dhe Bashkia ofron 60% të buxhetit. Shërbimi ofrohet jo 

vetëm për individët, por dhe për familjet. Gjithashtu ne punojmë dhe me programe 

ndërgjegjësimi për komunitetin. 

Për vitin 2024, në Njësinë Administrative Katundi Ri, do të ngrihet Njësia e Vlerësimit të 

Nevojave dhe do vendoset një person. 

Për Nj. Administrative Sukth, kemi projektin për ngritjen e shërbimeve sociale te 

integruaura, që është pjesë e programit: “Askush të mos mbetet pas”  LNB, është një 

program i Përbashkët i Kombeve të Bashkuara dhe zbatohet nga Fondacioni “Ndihme për 

Fëmijët”  

Kemi ngritur një shërbim për familjen, janë rreth 50 familje që kanë marrë shërbime të 

ndryshme, përveç skemës së ndihmës ekonomike apo skemave të tjera. Këto shërbime janë jo 
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fort të dukshme për pjesën më të madhe nga ju, por ato që i marrin këto shërbime e dinë fort 

mirë. 

Buxheti po rritet çdo vit për shtimin e shërbimeve sociale. Ka filluar një studim për moshën e 

tretë, për zbutjen e varfërisë. 
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 Foto nga Dëgjesa Publike për Programin “Projektet e Shërbimit Social”  

PBA 2024-2026 në Sukth dhe Katundi Ri 
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Dëgjesa Publike e Drejtorisë së  Projekteve dhe Infrastrukturës Publik për  

PBA 2024-2026 në Nj. A Sukth dhe Katundi Ri   

 

Më pas e mori fjalën specialisti i Drejtorisë së Projekteve  dhe Infrastrukturës Publike , 

z.Jetmir Kurti, i cili bëri prezantimin e Programit të Projekteve dhe Investimeve të 

Infrastrukturës Publike për PBA 2024-2026. 

 

      Prezantimi i specialistit të Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publike .  

 

Specialisti i Drejtorisë së Projekteve  dhe Infrastrukturës Publike , z.Jetmir Kurti, u bëri të 

ditur pjesëmarrësve se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për 

të bërë të mundur më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2024-2026 lidhur me investimet  

në infrastrukturën rrugore dhe shërbimet publike.. 

Qëllimi i programit: Përthithja nëpërmjet dëgjesave të mendimit të aktorëve të ndryshëm të 

fushës  për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe nevojave të tyre. 

Përcaktimi i prioriteteve të investimeve në infrastrukturë në funksion të përmirësimit të 

vazhdueshëm të cilësisë duke ofruar shërbime eficente dhe cilësore. 

z.Kurti, informoi të pranishmit lidhur me programin e “Infrastrukturës rrugore dhe 

Transportit Publik”, duke u përqëndruar kryesisht në informimin e pjesëmarrësve mbi 

investimet e kryera  gjatë  vitit 2023, në Njësitë Administrative Sukth dhe Katundi Ri  dhe 

parashikimi për  investimet në infrastrukturën rrugore për këto Njësi Administrative gjatë tre 

viteve në vazhdim  2024-2026. 

z.Kurti, theksoi se: 

• Do shqyrtojmë të gjitha kërkesat tuaja, 

• Do bëjmë rilevimin topografik të zonës suaj 

• Do marrim në konsideratë shqetësimin që keni paraqitur. 

• Përzgjedhja e rrugëve ku do të investohet, është bërë në bashkëpunim të ngushtë me 

stafin e Njësive Administrative, gjithashtu duke pasur parasysh dhe kërkesat e banorëve 

të zonës për problematika të ndryshme.  

 

Ne kemi një listë të gjatë për investimet e rrugëve dhe disa shkollave. Buxheti parashikohet 

për 3 vjet. Çdo vit bëhen rishikime në buxhet. Njësia juaj është një zonë me shtrirje të madhe, 

prandaj ne nuk mund ti bëjmë të gjitha.  

Gjatë prezantimit, z.J. Kurti, bëri me dije se investimet e kryera nga Bashkia Durrës për vitin 

2023 për Nj. Administrative Sukth  janë: 
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z. Kurti, u ndal dhe në objektivat në të ardhmen për infrastrukturën rrugore në Nj.A Sukth si: 

 

• Rehabilitimi i Qendrës së Sukthit (kuartalla) 

• Sistemi kapot tek pallatet 

• Rruga e Plazhit 

• KUB dhe KUZ në qendër të Sukthit 

Sipërfaqet  nvestime 202 
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Gjithashtu z. Kurti, prezantoi dhe investimet e kryera nga Bashkia Durrës për vitin 2023 për Nj. 

Administrative Katundi Ri qe janë: 
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z. Kurti, u ndal dhe në objektivat në të ardhmen për infrastrukturën rrugore në Nj.A Katundi Ri: 

 

• Rikonceptimi i Urës së Erzenit 

• Asfaltim të rrugëve të lagjeve 
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Foto nga Dëgjesa Publike për programin e “Infrastrukturës rrugore dhe Transportit 

Publik”, për PBA 2024-2026 në Nj.Administrative Sukth dhe Katundi Ri 
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Pyetje dhe diskutime nga pjesmarrësit: 

 

1. Banor në Sukth 

- Kur do fillojë ndërtimi i shkollës në Vadardhë; 

- Rruga Sukth-Manzë, është bërë e rrezikshme për aksidentet, kërkoj të bëhet një trotuar 

për lehtësi kalimi; 

- Varrezat e Sukthit janë drejt mbarimit, duhet të mendohet një zgjidhje për shtim 

sipërfaqe; 

- Kur do futen banorët në banesat e tyre, pas dëmtimit nga tërmeti i vitit 2019. 

Kryetarja: 

- Për ndërtimin e shkollës në Vadardhë, n.q.s nuk marrim financim nga qeveria, do ta 

bëjmë me buxhetin tonë. 

- Do të bëjmë inspektim me punonjësit tanë, për rrugën Sukth-Manzë. 

- Sipërfaqja e varrezave, problematika është e drejtë, kemi ngritur grupin e punës dhe jemi 

duke u marrë me këtë problematikë. 

- Programi i rindërtimit është drejt fundit, 90% e pallateve kanë përfunduar, tani po 

punojmë me infrastrukturën ndihmëse, dhe ky proces do kryhet në vitin 2024, pra nga 

fillimi i vitit 2024, do bëjmë të mundur futjen e familjeve në banesat e tyre. 

2. Banor në Jubë 

- Rruga Erzeni i vjetër duhet të përfundojë e plotë. 

-  Pagesën e tarifës së pastrim, ndriçim, gjelbërim, nuk kemi pse ta paguajmë, sepse nuk 

marrim shërbim. Në lagjen time nuk ka shërbim. 

Kryetarja: 

- Fondi në dispozicion për çdo Njësi Administrative, është 20 milion lekë. Në Nj.A. 

Katund i Ri, një pjesë e rrugëve ka përfunduar. Ne punojmë duke përcaktuar prioritete, 

pra në listën e rrugëve që janë për rikonstruksion, ne vendosim cila rrugë ka prioritetin, 

pra tek cila rrugë do ndëhyjmë në fillim, e kështu me radhë. Do ta marrim në konsideratë 

rregullimin e rrugës për të cilën kërkon të ndërhymë. 

- Është detyrim ligjor pagesa e taksave, ju paguani, Bashkia jep shërbimin. Duke pasur 

parasysh dhe periudhën e sezonit turistik në Katund të Ri, pastrimi është bërë, dhe 

shërbimet janë dhënë nga Bashkia, por ka vend për shtimin e këtyre shërbimeve. Në bazë 

të tarifës që mbledhim, do shtojmë dhe shërbimet. Do verifikojmë dhe do marrim masa. 

3. Kryeplaku i fshatit Katund i Ri 

- Kërkohet ndërhyrje për rregullimin e rrugës, pasi Ndërmarrja e Ujësjellës-Kanalizimeve 

ka bërë ndërhyrje dhe rruga ka mbetur shumë e dëmtuar. 

- A do të vazhdojë argjinatura e Erzenit dhe tek ne. 

Kryetarja: 

- Po, do të vazhdojë mirëmbajtja e argjinaturës së Erzenit, tani jemi në lagjet e Sukthit, do 

të kalojmë pastaj nga Sukthi, në lagjet e Katundit të Ri. 

4. Kryeplaku i fshatit Perlat. 
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- Kërkoj mirëmbajtje të varrezave, rruga është e papastruar. 

- Rregullim rruge në Hamallaj. 

Kryetarja: 

- Do ta verifikojmë problemin e varrezave. 

5. Drejtor i shkollës “ smet Nanushi”, Sukth  

- Të shikohet mundësia e rrethimit të shkollës, bëhet fjalë për rreth 10 m rrethim. 

-  ë bëhet shtrimi i rrugës “Kaca” 

Kryetarja: 

- Do ta marrim në konsideratë problemin e rrethimit të shkollës. 

6. Kryeplak i fshatit Rrushkull 

- Buxheti që ju keni vënë në dispozicion, nuk është i mjaftueshëm për të gjitha ndërhyrjet 

në rrugë dhe kanalizime që ne kërkojme për fshatin tonë.  

Kryetarja 

- N.q.s do ndërhyjmë që të bëhen kanalizimet, atëherë, gjithë buxheti i vënë në dispozicion 

për ju, do shkojë për kanalizimet. Ne kemi filluar projektin për rrjetin e kanalizimeve, në 

çdo njësi administrative, por duhen dhe fonde nga qeveria, sepse vlera e investimit është 

e madhe. 

- Për rrugët, do bëjmë një plan dhe do vendosim prioritete, në bashkëpunim dhe me 

FSHZH, është një buxhet i shtuar dhe nga qeveria shqiptare. 

7. Banore e fshatit Rrushkull. 

- Në rrugën e Plazhit ka nevojë për ndërhyrje, për rregullim. 

- Ura e Jubës, e cila lidh dy fshatrat, Jubë - Rrushkull, prishet herë pas here dhe kërkon 

ndërhyrje. 

- Kërkojmë që, në qendër të fshatit Rrushkull, meqë ka dhe sipërfaqe të lirë, të bëhet një 

lulishte. 

Kryetarja: 

- Në urën e Jubës, kalojnë shumë automjete, ne, çdo vit ndërhyjmë për ta riparuar. 

8. Drejtor i shkolles Vadardhë 

- Është viti i tretë, që ne kërkojmë ndërtimin e shkollës. Shpresoj, të jetë hera e fundit që 

marr premtim. 

Kryetarja: 

- Që nga viti 2021, janë 20 objekte të përfunduara, kopshte dhe shkolla. Është bërë një 

punë e madhe për një kohë relativisht të shkurtër. Në qoftë se nuk marrim fonde nga 

Ministria, do ta bëjmë shkollën me buxhetin e Bashkisë. Nga Janari i vitit 2024, ngrejmë 

grupin e punës. 

9. Mësues i shkollës “Pal Zefi”, Rrushkull 

- Duhet konceptuar ndryshe kontrolli i territorit. 

- Ura Jubë – Rrushkull, është e dëmtuar. 

- Koshat për grumbullimin e mbetjeve, duhet të vendosen në vende të përcaktuara. 



58 
 

- A ka ndonjë kontroll për bizneset private që operojnë në zonë? Konkretisht pularitë, 

punojnë jashte rregullave, na kanë vështirësuar jetesën. Mendoj të ketë çdo njësi 

administrative, nga një inspektor kontrolli. 

Kryetarja: 

- Ka Institucion që merret me inspektimet për ndotjen e mjedisit. Do të çojmë një grup 

pune për inspektim, dhe, do tja nisim Institucionit përkatës çdo vërejtje. 

- Për ndërtimin e shkollës “Pal Zefi”, mund ta fusim këtë vit në buxhet, ose vitin tjetër, 

varet nga buxheti që do kemi. 

- Për pastrimin e Sukthit, ka pasur problematika. Ne operojmë me një kompani private, me 

të cilën kemi lidhur kontratë deri në muajin Mars të vitit 2024. Në qoftë se nuk do jemi të 

kënaqur, nuk do ta rinovojmë kontratën. 

- Përsa i përket koshave të grumbullimit të mbetjeve, ato mbushen nga banorët, jo vetëm 

me mbetje urbane, por dhe me mbetje të tjera si pemë të prera, kallama, përtej kapacitetit, 

prandaj duhet të veprojmë në bashkëpunim, Bashkia me komunitetin, dhe duhet të 

ndërgjegjësohen banorët, nxënësit, për të mirëmbajtur ambjentin. 

10. Banor Qendër Sukth 

- Në Qendër Sukth, janë prishur 3 pallate, të dëmtuar nga tërmeti i vitit 2019,  

- nuk ka një ambjent, ku fëmijët të luajnë, pra kërkohet një park për fëmijët. 

- Të riparohen fasadat e pallateve. 

Kryetarja: 

- Jam 100% dakort për këto që thoni. Tek pallatet që janë prishur, e kemi në plan që, pasi 

të strehohen fillimisht banorët, do fillojmë me rregullimin e ambjenteve. 

- Qendër Sukth ka rreth 5 pallate. Do marrim angazhim për riparimin e fasadave, pra, do 

bëjmë kapotë, plus suvatim, plus lyerje. Do mundohemi ti nisim punimet, në vitin 2024. 

11. Banor Sukth 

- Ne kërkojmë të pajisemi me çertifikatat e pronësisë për tokat tona. 

N/Kryetari: 

- I kemi dërguar shkresë ASHK-së, ku i kërkojmë të pajisë me çertifikatat e pronësisë së 

tokave, pronarët e tyre, pra që ju, të pajiseni sa më shpejt me to. Shumë shpejt do merret 

zgjidhje. 

12. Drejtor i Qendrës Shëndetësore, Sukth. 

- Situata në Qendrën tonë Shëndetësore, është një situatë emergjente. Brenda këtij viti, 

është përmbytur katër herë, kur ka reshje. Kërkohet ndërhyrje. 

N/kryetari 

- E kemi marrë këtë si shqetësim nga Nj.Administrative. Kjo ndodh pasi në njësine 

administrative Sukth, nuk ka rrjet kanalizimesh, UKD nuk ndërhyn. Do ta marrim në 

konsideratë. 

13. Banor Hamallaj. 

- Shkolla është e re dhe me kushte, por ka problem me fushën e sportit që nuk është 

funksionale. Në kohë reshjesh, ajo mbushet me ujë. 
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- Shkolla në Perlat, nuk ka siguri rrethimi i shkollës. 

- Punonjësi i shërbimeve mbështetëse, duhet të kalojë për inspektim në çdo shkollë, për të 

konstatuar çfare mungesash ka. 

Drejtori i Arsimit A.Gurra: 

- Është një grup pranë Qendrës Ekonomike të Arsimit, për shërbimet mbështetëse në 

shkolla. 

Patjetër që do sjellim një person për të verifikuar këto mangësi që ju thatë. 

 

Rekomandimet e pjesmarrësve ne Nj/A Sukth dhe Katundi Ri 

 

1. Në Sukth, kërkohet ndërtimi i shkollës në Vardardhë. 

2. Rruga Sukth-Manzë, është bërë e rrezikshme për aksidentet, kërkohet të bëhet një trotuar 

për lehtësi kalimi; 

3. Varrezat e Sukthit janë drejt mbarimit, duhet të mendohet një zgjidhje për shtim 

sipërfaqe; 

4. Në Sukth, kërkohet futja e banorëve në banesat e tyre, pas dëmtimit nga tërmeti i vitit 

2019. 

5. Në Sukth, kërkohet të shikohet mundësia e rrethimit të shkollës“ smet Nanushi” 

6. Në Sukth, kërkohet të bëhet shtrimi i rrugës “Kaca”. 

7. Në Sukth, kërkohet të riparohen fasadat e pallateve të dëmtuara nga tërmeti i vitit 2019. 

8. Në Sukth, kërkohet një park për fëmijët. 

9. Në Sukth, kërkohet të pajisemi banorët me çertifikatat e pronësisë për tokat tyre. 

10. Në Sukth, kërkohet ndërhyrje e menjëherëshme në Qendrën  Shëndetësore, pasi është një 

situatë emergjente ndaj përmbytjeve. 

11. Në Jubë, kërkohet që Rruga Erzeni i vjetër duhet të përfundojë e plotë. 

12. Në Jubë, nuk kryhen shërbimet e pastrim gjelbërimit, ka mungesë të koshave për 

grumbullimin e mbeturinave. 

13. Në Katund të Ri, kërkohet ndërhyrje për rregullimin e rrugës, pasi Ndërmarrja e 

Ujësjellës-Kanalizimeve ka bërë ndërhyrje dhe rruga ka mbetur shumë e dëmtuar. 

14. Në Katund të Ri, kërkohet që të vazhdojë argjinatura e Erzenit dhe në Katundin e Ri. 

15. Në fshatin Perlat, kërkohet mirëmbajtje të varrezave, rruga është e papastruar. 

16. Në fshatin Perlat, kërkohet të rregullohet rruga në Hamallaj 

17. Në fshatin Perlat, kërkohet sigurimi i rrethimit të shkollës 

18. Në fshatin Rrushkull, kërkohet ndërhyrje në rrugë dhe në kanalizimi, buxheti për këtë 

fshat i vënë në dispozicion nuk është i mjaftueshëm. 

19. Në fshatin Rrushkull ,në rrugën e Plazhit ka nevojë për ndërhyrje, për rregullim. 

20. Në Rrushkull, kërkohet të nderhyhet në rregullimin e Urës së Jubës, e cila lidh dy 

fshatrat, Jubë - Rrushkull, pasi prishet herë pas here. 

21. Në Rrushkull, kërkohet që, në qendër të fshatit Rrushkull, meqë ka dhe sipërfaqe të lirë, 

të bëhet një lulishte. 
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22. Në Rrushkull, kërkohet te vendoset nga një inspektor kontrolli për cdo Nj/A për të 

kontrolluar koshat për grumbullimin e mbetjeve, të vendosura në vende të përcaktuara, 

kontroll për bizneset private që operojnë në zonë, konkretisht pularitë, që punojnë jashtë 

rregullave duke i  vështirësuar jetesën banorëve. 

23. Në fshatin Hamallaj kërkohet që të rregullohet fusha e sportit të Shkollës pasi nuk është 

funksionale dhe mbushet me ujë nga reshjet edhe pse shkolla është e re.  

 

Dëgjesat Publike 2024-2026 

 

Data/Ora: 26 Tetor 2023, ora 1000-1400 

Vendi i takimit: Ambjentet e shkolles “B Curri” Nj/Administrative  Nr     Plazh-Shkozet) 

                             

Në bazë të Kalendarit të Dëgjesave Publike të hartuar për këtë qellim, në Shkollën “B.Curri” në 

Njësinë Administrative Nr.5, u organizuan tre Dëgjesat e treta Publike me komunitetin dhe 

grupet e interesit të Njësisë Administrative Nr. 5 (Plazh- Shkozet) 

Në këto 3 Seanca Dëgjimore u prezantuan dhe u diskutuan për programet:  

 

-Programi i Infrastrukturës Rrugore dhe Transportit Publik 

-Programi i Arsimit parashkollore dhe parauniversitar 

-Programi i Strehimit dhe Shërbimit Social. 

Prezantimi i programeve u bë nga Drejtorët e Drejtorive përkatëse. 

 

Pjesëmarrës:  Banorë të Njësisë Administrative Nr.5, përfaqësues të organizatave jo qeveritare 

dhe të shoqërise civile, përfaqësues të Këshillit Bashkiak, si dhe përfaqësues të institucioneve 

dhe grupeve të interesit. 

Pjesmarrës në takim, sipas listë prezencës ishin 82 persona. 

 

Në Panel ishin: Kryetarja e Bashkise, znj. Emiriana Sako, Drejtori i Drejtorisë së Taksave dhe 

Tarifave Vendore, z. Luan Dajko, Drejtori e Drejtorisë së Infrastrukturës Rrugore dhe transportit 

Publikë, z.Lorenc Facja, Drejtori i Drejtorisë së Arsim, Kulturë, Rini, Sporte, Komunitete Fetare, 

z. Adrian Gurra, Drejtore e Drejtorisë së Shërbimit Social, znj. Meme Xhaferraj. 

 

Takimin e hapi Kryetarja e Bashkisë Durrës znj.Emiriana Sako e cila pasi përshëndeti dhe 

falenderoi pjesmarrësit, tha se Dëgjesa që do të zhvillojmë, përvec që është një detyrim ligjor, 

është dhe një hap shumë i rëndësishëm, për të qenë afër qytetarëve, për të dëgjuar kërkesat dhe 

shqetësimet e tyre. E zhvillojmë sot, këtë Degjese Publike me komunitetin e zonës së Shkozetit 

dhe zonës së Plazhit për t’ju degjuar ju, për kërkesat dhe sugjerimet tuaja dhe për ti dhënë 

prioritet kërkesave tuaja në buxhetin që do të hartojmë për tre vitet në vazhdim. 

Kemi realizuar investime si në zonën e Plazhit, ashtu dhe në zonën e Shkozetit 
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Në zonën e Shkozetit, në se do të flasim për infrastrukturën rrugore, mund të përmendim:  janë 

rehabilituar rrugët “Ali Pashë  epelena “, rruga “Migjeni”, “Karburanti”, “Nish  ulla”, “Sali 

Nivica”, rruga “Camëria”, dhe kuartallet pranë pallatit të Bashkisë. Këto rrugë janë bërë me 

buxhetet e Bashkisë, nëpërmjet Ndërmarrjes Rruga, në vitet paraardhëse. Për infrastrukturën 

rrugore në proces, kemi rrugët “ asan Prishtina”, “Aziz Shkupi” me FS Z , e cila është në 

përfundim, rrugët “Amsterdam”, “Kepi Rodonit , të cilat janë parashikuar me buxhetin e 

Bashkisë Durrës. 

Kemi ndërhyrë për ndricimin, duke filluar nga qendra e qytetit dhe duke vazhduar në rrugët 

dytësore, kemi ndërhyrë në Durrësin e Ri, ose zonën e ish kënetës, kemi ndërhyrë në Shkozet në 

akset kryesore dhe do të vazhdojmë investimet e ndricimit në rrugët dytësore. Po kështu do të 

vazhdojmë edhe në zonën e Plazhit.  Këtë investim do ta vazhdojmë cdo vit. Në prioritetin tonë 

është dhe eficenca e energjisë, pra edhe ky ndricim që ne vendosim, ka qasje që të konsumohet 

sa më pak dhe ti japim një siguri qytetarëve, jo vetëm mjeteve, por dhe qytetarëve që lëvizin në 

këmbë. Ndricimi që kemi realizuar në zonën e Shkozetit është rruga “A Shkupi”, me  00 

përfitues, rruga “Asti  ogoli”, me 2  00 përfitues dhe rruga “Bajram Fusha” me 2  00 përfitues. 

Përsa i përket rindërtimit, ky është një proces, që është mbuluar 100% nga qeveria shqiptare. Në 

Shkozet është ndërtuar një pallat i ri dhe të tjerë janë bërë rikonstruksion me dëmtim DS1, DS2, 

DS3, por ka dhe disa objekte me dëmtim DS4 në proces. 

Përsa i takon infrastruktures publike në zonën e Plazhit, kemi punuar me disa rruge. Në proces 

jane disa rruge të tjera, gjithashtu kemi realizuar dhe  ndricimin në këto rrugë. 

Zona e plazhit ka paraqitur dhe problematika përsa i takon përmbytjeve gjatë reshjeve të mëdha. 

kështu që kemi bërë të mundur të ndërhyjmë me fonde të Bashkisë së Durrësit. Për pastrimin e 

kanaleve të ujrave të bardha, është bërë kryesisht në zonën Iliria, dhe më e rëndësishmja, zona e 

Plazhit ka marrë një investim të fuqishëm nga Qeveria, duke qenë zonë turistike, investim në 

shetitoren e Plazhit. Deri tani kemi bërë gjysmën e shetitores, duam që vitin tjetër të jetë e 

përfunduar dhe gjysma tjetër deri te muri i Portit 

Edhe zona e Plazhit ka objekte në proces rindertimi, është një proces që realizohet me fonde nga 

Qeveria Shqiptare, duam që brenda vitit 2024 ta mbyllim programin e rindërtimit. Ka qenë një 

program kompleks dhe i vështirë. 

Gjatë sezonit turistik ka një rritje të madhe të fluksit të lëvizjes, dhe nevojës së madhe për 

parkim,  prandaj kemi menduar që për disa akse kryesore , ti bëjmë me pagesë, dhe projektin do 

e paraqesim në Këshill Bashkiak. Do të jenë rrugë kryesore në qytet, dhe kemi vendosur dhe për 

rrugën e Plazhit. 

Më tej dëgjesa vazhdoi me prezantimin e programeve buxhetore për PBA 2024-2026, të cilat u 

prezantuan nga ana e Drejtorëve të Drejtorive përkatëse të  Bashkisë Durrës.  
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Dëgjesa publike për Programin “Arsimi parashkollor dhe parauniversitar ” dhe 

programi “Shërbimet Publike, Investimet në Arsim” PBA 2024-2026  

në Nj. Administrative Nr. 5 

Më pas e mori fjalën Drejtori në Drejtorinë e Arsim, Kulturë, Rini, Sporte dhe komunitete 

Fetare, z. Adrian Gurra, i cili bëri prezantimin për programin “Arsimi parashkollor dhe 

parauniversitar dhe investimet në arsim” për PBA 2024-2026.  

Qëllimi i takimit: Përthithja nëpërmjet Dëgjesave Publike, të mendimeve dhe sugjerimeve të 

aktorëve të ndryshëm të fushës për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe nevojave 

të tyre. Përcaktimi i prioriteteve të investimeve në Arsim në funksion të përmirësimit të 

vazhdueshëm të cilësisë së infrastrukturës arsimore, duke ofruar shërbime eficente dhe cilësore 

për vitin në vazhdim 2023 dhe për projekt buxhetin afatmesëm 2024-2026. 

Prezantimi i  Drejtorit  të Arsimit, z. Adrian Gurra 

z. Gurra e filloi prezantimin mbi qëllimin e dëgjesës dhe rëndësinë e saj dhe sesi mendojmë ne 

që nga diskutimet e përbashkëta të vendosim sa më mirë dhe drejtë për prioritetet në fushën e 

arsimit, kulturës dhe sportit. 

Z. Gurra, bëri një analizë të detajuar mbi arsimin dhe objektivat e tij deri në vitin 2026, 

investimet e bëra nga Bashkia Durrës në vitin 2023, dhe cilat janë ato që do të kryhen për vitet 

2024-2026.  

z. Gurra, referoi për të gjitha investimet e kryera në Institucionet Arsimore gjatë vitit 2023 duke 

u ndalur kryesisht për cdo investim të kryer në  Njësinë Administrative Nr.5 dhe kryesisht në 

zonën e Plazhit dhe të Shkozetit. Fokusi kryesor i investimeve në arsim, ishte ai i procesit të 

rindërtimit si dhe në investimet që parashikohen të bëhen në institucionet arsimore gjatë viteve 

2024-2026. 

 

 

                                  

                                                                          
                       

                                                      

                                                        

       

        

                  

                

         

                                                      

               

                                    

                                          

                                                                         

                                                             

 jimnazi Manez N A Manëz

Shkolla  vjecare   adardhë , N A Sukth
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z. Gurra, u ndal në përmirësimin e infrastrukturës arsimore parauniversitare publike, nëpërmjet 

ndërtimit dhe rikonstruksionit të godinave të institucioneve arsimore sipas standarteve të 

miratuara nga K.M me fondet e Buxhetit të Shtetit dhe me të Ardhurat e Bashkisë Durrës si një 

nga objektivat kryesore të arsimit. 
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Përsa i përket investimeve në arsim, në zonën e Shkozetit, z. Gurra tha se kemi përfunduar 

shkollën “ asan Koci, shkollën e mesme “Olsi Lasku”. Po punojmë me konviktin e shkollës 

profesionale “Beqir Cela”, kopshtin “Isuf Ferra” në Nish Tulla dhe palestrën e shkollës “Isuf 

Ferra”.   

 

 
 

z. Gurra, gjatë prezantimit u ndal dhe në investimet e infrastrukturës së objekteve Arsimore deri 

në vitin 2026. 
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Foto nga Dëgjesa Publike për Programin “Arsimi parashkollor dhe parauniversitar ” dhe 

programi “Shërbimet Publike, Investimet në Arsim” PBA 2024-2026 në Nj.A Nr. 5 
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Dëgjesa Publike e Drejtorisë së  Projekteve dhe Infrastrukturës Publik për  

PBA 2024-2026 në Nj. Administrative Nr. 5 (Plazh-Shkozet) 

 

Më pas e mori fjalën  Drejtori i Drejtorisë së Projekteve  dhe Infrastrukturës Publike , z. Lorenc 

Facja, i cili bëri prezantimin e Programit të Projekteve dhe Investimeve të Infrastrukturës Publike 

për PBA 2024-2026. 

 

      Prezantimi i drejtorit të Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publike .  

 

Drejtori i Drejtorisë së Projekteve  dhe Infrastrukturës Publike , z. Lorenc Facja, u bëri të ditur 

pjesëmarrësve se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë të 

mundur më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2024-2026 lidhur me investimet në 

infrastrukturën rrugore dhe shërbimet publike. 

Qëllimi i programit: Përthithja nëpërmjet dëgjesave të mendimit të aktorëve të ndryshëm të 

fushës për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe nevojave të tyre. 

Përcaktimi i prioriteteve të investimeve në infrastrukturë në funksion të përmirësimit të 

vazhdueshëm të cilësisë duke ofruar shërbime eficente dhe cilësore. 

z.Facja, informoi të pranishmit lidhur me programin e “Infrastrukturës rrugore dhe 

Transportit Publik”, duke u përqëndruar kryesisht në informimin e pjesëmarrësve mbi 

investimet e kryera  gjatë  vitit 2023, në Njësinë Administrative Nr. 5, dhe parashikimi për 

investimet në infrastrukturën rrugore për këtë Njësi Administrative gjatë tre viteve në vazhdim  

2024-2026. 

 

z.Facja, theksoi se: Kemi realizuar investime si në zonën e Plazhit, ashtu dhe në zonën e 

Shkozetit 

Në zonën e Shkozetit, për infrastrukturën rrugore, mund të përmendim:  janë rehabilituar rrugët 

“Ali Pashë  epelena”, rruga “Migjeni”, “Karburanti”, “Nish  ulla”, “Sali Nivica”, rruga 

“Camëria”, dhe kuartallet pranë pallatit të Bashkisë. Këto rrugë janë bërë me buxhetet e 

Bashkisë, nëpërmjet Ndërmarrjes Rruga.  Për infrastrukturën rrugore në proces, kemi rrugët 

“ asan Prishtina”, “Aziz Shkupi” me FS Z , e cila është në përfundim, rrugët “Amsterdam”, 

“Kepi Rodonit , të cilat janë parashikuar me buxhetin e Bashkisë Durrës. 

Gjithashtu janë realizuar dhe investime në ndricimin e rrugëve në zonën e Shkozetit, si ndricimi i 

rrugëve: “A Shkupi”, rruga “Asti  ogoli” dhe rruga “Bajram Fusha”  

 

Gjatë prezantimit, z. L.Facja, bëri me dije se investimet e kryera nga Bashkia Durrës për vitin 

2023 për Nj. Administrative Nr. 5 (Plazh- Shkozet). 

Në fillim, prezantoi investimet e kryera në infrastrukturën rrugore gjatë vitit 2023 në Lagjen 

Nr.13 në Plazh, të cilat janë si më poshtë: 
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Investime Publike të kryera nga FSHZH për vitin 2023 
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Ai, u ndal dhe në objektivat për investimet që do të realizohen në të ardhmen për zonën e Plazhit. 

 

 
 

Më pas u ndal dhe në prezantimin e investimeve të realizuara gjatë vitit 2023 në 

infrastrukturën rrugore  në zonën e Shkozetit 
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Gjatë prezantimit, z.L.Facja, prezantoi dhe Investimet Publike të infrastrukturës rrugore që janë 

në proces: 

 

 

 

 
 

 

Ai, nënvizoi se ne kemi një listë të gjatë për investimet e rrugëve dhe disa shkollave. Buxheti 

parashikohet për 3 vjet. Çdo vit bëhen rishikime në buxhet.  

 

• Do shqyrtojmë të gjitha kërkesat tuaja, 

• Përzgjedhja e rrugëve ku do të investohet, është bërë në bashkëpunim të ngushtë me 

stafin e Njësive Administrative, gjithashtu duke pasur parasysh dhe kërkesat e banorëve 

të zonës për problematika të ndryshme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  Infrastrukture rrugore  proces 2023 

 Rruga  asan Prishtina   aziz Shkupi  7 0 ml  FS Z  202 , perfundim

punimesh

 Rruga Amsterdam  42  ml 

 Rruga Kepi Rodonit   40 ml 

 Rruga Lasgush Poradeci   00 ml 

  otal 2 01  ml
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Foto nga Dëgjesa Publike për programin e “Infrastrukturës rrugore dhe Transportit 

Publik”, për PBA 2024-2026 në Nj.Administrative Nr. 5 

 

 

 
 

 
 



73 
 

 
 

 

 

 
 

 



74 
 

 

 
 

 

 

 
 



75 
 

Dëgjesa Publike për Programin “Projektet e Shërbimit Social” PBA 2024-2026 

Drejtoria e Shërbimit Social në Nj. Administrative Nr. 5 

Më pas e mori fjalën  Drejtorja e  Drejtorisë së Shërbimit Social znj. Meme Xhaferraj, e cila 

bëri prezantimin e “Projekteve të Shërbimit Social” për PBA 2024-2026. 

Qëllimi i takimit: Informimi i pjesëmarrësve me politikat e përmirësimit të kushteve për 

zhvillimin e sistemit të shërbimeve të përkujdesit shoqëror në Bashkinë Durrës dhe 

përmirësimi i shërbimeve sociale në territorin e Bashkis Durrës për vitin në vazhdim 2023, 

dhe marrja e opinioneve të tyre për të përmirësuar shërbimet sociale dhe shërbimet e 

përkujdesit shoqëror për projekt buxhetin afatmesëm 2024-2026. 

 

Prezantimi i drejtores së Drejtorisë së Shërbimit Social  

Drejtorja e  Drejtorisë së Shërbimit Social znj. Meme Xhaferraj, u bëri të ditur pjesëmarrësve 

se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë të mundur 

më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2024-2026 lidhur me projektet e Shërbimit Social. 

znj. Meme Xhaferaj, theksoi se  Bashkia Durrës ka hartuar Planin e shërbimeve sociale, i cili 

është bazuar në qasjen e ofrimit të një pakete shërbimesh për të gjitha kategoritë e grupeve në 

nevojë si dhe në filozofinë e ndërtimit të partneritetit midis aktorëve të ndryshëm, si 

institucionet e qeverisjes vendore dhe rajonale, organizatat ndërkombëtare, kombëtare dhe 

ato lokale, si dhe biznesin vendor si një mbështetës potencial në fuqizimin e shërbimeve 

sociale. 

Gjatë prezantimit, znj.Meme Xhaferraj bëri një pasqyrë të situates aktuale, detyrat dhe 

përgjegjësitë e Pushtetit Vendor si dhe u ndal në shërbimet sociale që po kryhen në Bashkinë 

e Durrësit gjatë vitit 2023 dhe për vitet 2024-2026. 
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Znj. Xhaferraj, theksoi se kemi shtuar shërbimet duke i ofruar çdo individi apo familje në nevojë 

që është në situatë rreziku.  

Perspektiva është që ne ti ngremë këto shërbime në cdo Njësi Administrative. 

• Drejtoria e Shërbimit Social në Bashkinë Durrës ka filluar zbatimin e projektit: “Qendra e 

Shërbimeve Mbrojtëse, Fuqizuese, Emergjente për Fëmijët dhe Familjen” me 

mbështetjen e Fondit Social të World Vision dhe Bashkisë Durrës. 

• Po punohet për Planin e Veprimit për Barazinë Gjinore 2024-2026, i cili është konsultuar 

me të gjithë aktorët e shoqërisë civile dhe është publikuar në faqen e Bashkisë deri në 

miratimin në Këshill Bashkiak. 

 

Shërbimet mbrojtëse, fuqizuese dhe emergjente që jepen për fëmijët dhe familjet nga Qendra për 

Shërbime Mbojtëse, Fuqizuese dhe Emergjente jepen në tabelën e mëposhtëme: 

 

 

 
 

Pas prezantimit të këtyre programeve fjalën e morën banorët dhe të pranishmit në sallë të cilët 

diskutuan rreth këtyre prioriteteve, duke dhënë mendimet, si dhe duke parashtruar kërkesat dhe 

sugjerimet e tyre. 
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Foto nga Dëgjesa Publike për Programin “Projektet e Shërbimit Social”  

PBA 2024-2026 me Nj. Administrative Nr. 5 
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Pyetje dhe diskutime nga pjesmarrësit: 

 

1. Kr etar bordi i shkollës “Abedin  ino” 

- Të rregullohet palestra e shkollës. 

- Të rregullohet një pjesë rruge, në të cilën kalojnë nxënësit për të ardhur në shkollë. 

-  ë rregullohet palestra e shkollës “B Curri”  

Kryetarja: 

- Rruga do të rregullohet brenda vitit 2024, është një proçedurë që zgjat. 

- Për palestrën, kemi menduar që m.q.s të dyja shkollat, janë afër me njëra tjetrën, ta 

përdorin palestrën e shkollës “B Curri”, nxënësit e të d ja shkollave  

 

2. Kr etar Bordi i shkollës “B Curri” 

- Të rregullohen tualetet e shkollës. 

- Shkolla nuk ka ngrohje. 

- Të rregullohet tarraca e shkollës. 

- Palestra nuk është efektive. 

Kryetarja: Kemi marrë kërkesë nga drejtoresha e shkollës, dhe e kemi në konsideratë. Ne do 

të bëjmë projektin, në qoftë se investimi është i madh, atëhere do ti bëjmë ndërhyrjet të gjitha 

bashkë, jo një nga një. 

 

3. Banor i pallatit “ ika S PK”, pranë Rrotës së Kuqe  

- Pallati është i dëmtuar, si do të veprohet me të. 

- Bonusi i qirasë është ndërprerë. 

Kryetarja: Programi i rindërtimit, është financuar 100% nga qeveria shqiptare, pra me 

buxhetin e shtetit. Ne, kërkesën e kemi bërë dhe jemi në pritje për financimin.  

 

4. Banor i L.13, tek Reparti Ushtarak 

- Asfaltimi rrugëve “Azem  alica” dhe “Mic Sokoli” 

- Të mendohet për ndërtimin e një Shkolle të Mesme në zonë. 

- Të ndërhyet tek një kanal kullues që kemi afër shtëpive tona, është gjysëm i 

pambuluar. 

Kryetarja: Do ti shikojmë, do të vijmë ti verifikojmë. 

 

5. Banore e pallatit “ renova” 

- Punimet për pallatin janë ndërprerë. 

- Të vendoset një ramp, sepse burrin e kam invalid. 

Kryetarja: Do vijmë tek pallati të verifikojmë dhe do të shikojmë edhe mundësine e 

vendosjes së rampës. 
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6. Banor i Plazhit, pranë stacionit “ euta” 

- Kërkesë për shtrim rruge. 

 

7. Banor, rruga “Kepi Rodonit”, në Nish Tulla, Shkozet. 

- Pastrim i kanalit dytësor që është pranë shtëpive dhe mbushet plot ujë. Kërkesë për 

mbyllje kanali. 

Kryetarja: Ne nuk i mbyllim kanalet, ne bëjmë pastrimin e tyre, do ta verifikojmë gjendjen në 

vend dhe do shohim çfarë projekti do bëjmë. 

 

8. Banor i L.13, rruga “Eqerem Çabej”  

- Kërkojmë të investohet për rrugën, janë rreth 40 familje. 

Kryetarja: Ke të drejtë, do ta gjejmë një zgjidhje. 

 

9. Banor i L.14, përfaqësues i Komunitetit Rom. 

- Kanali i ujrave të zeza, duhet të mbyllet, janë rreth 300 familje që jetojnë afër tij. 

- Të plotesohen premtimet që na keni dhënë. 

Drejtori i Projekteve: E njoh situatën, nuk mund të mbyllet kanali. Kemi hartuar projektin për 

rehabilitimin e ujrave të zeza, për gjithë zonën, kemi aplikuar, na është dhënë ok, dhe 

shpresojmë të fillojmë nga puna sa më shpejt. Nga ana e Bashkisë, është bërë herë pas here 

pastrimi i kanalit. 

Kryetarja: Investimi është shumë i madh, dhe ne do bëjmë të mundur realizimin e tij. 

 

10. Banor i L.13 

- Bashkia të heqë të gjitha lavazhet që janë në stacionet e autobuzave. 

- Nëpërmjet Policisë Bashkiake, Bashkia duhet të lirojë trotuaret, pasi bëhet e pa 

mundur ecja e këmbësorëve në to. 

-  

11. Banor i L.13 

- Të mos lejohet parkimi i automjeteve në rrugicat e shkollave në oraret që nxënësit 

fillojnë dhe mbarojnë mësimin. Të jenë të lira, në mënyrë që furgonat e shkollës të 

lëvizin lirshëm në këto orare. 

- Të merret në konsideratë çështja e sigurisë së transportit të fëmijëve në shkolla. 

- Të bëhet rishpërndarja e koshave të mbeturinave urbane, pasi janë në distancë të 

largët nga ne, dhe subjektet private i zhvendosin vazhdimisht. Të përcaktohen vendet 

e qëndrimit të tyre dhe të mos lëvizen sipas qejfit të subjekteve private. 

 

12. Banor i rrugës “Kepi Rodonit” 

- Kërkojmë të mos ndërpriten punimet për rregullimin e rrugëve. 

- Kanali i papastruar, i bllokuar. 
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Kryetarja: Punimet janë ndërprerë, sepse ka proçedurë shpronësimi, dhe kjo zgjat, do prishen 

gardhet dhe pastaj do vijojë puna. 

 

13. Banor i L.14 

- Ndiçimi i rrugës, është i pjesshëm,një pjesë rruge  ka një pjesë jo. 

- Koshat e mbeturinave i kanë zhvendosur larg nesh. 

- Kanali i papastruar. 

14. Banor në rrugën “ uvenilja” 

- Janë rregulluar dy rrugë tek ne, por punimet duhet të kontrollohen, pasi nje segment i 

rrugës “B Curri”, është lënë me një trotuar rreth 60cm, vështirë të kalosh, dhe pa 

ndriçim. 

- Pusetat janë shkatërruar për një periudhë të shkurtër. 

15. Banor Shkozet. 

- Në rrugën pranë shkollës “ asan Koçi”, duhet të ulin shpejtësinë makinat që kalojnë, 

rrezikohet jeta e fëmijëve.  

- Të bëhet lyerja e shkollës “  Koçi”  

16. Banor në rrugën “ enecia”  

- Rruga pa ndriçim. 

- Problem lëvizja e nxënësve për në shkollë. 

17. Banor në rrugën “Brindizi” 

- Rruga nuk ka ndriçim. 

- Nuk ka sinjalistikë 

- Janë ca barrake që duhet të prishen, sepse nuk ka as banorë në to. 

18. Banor në zonën “Ura  ajlanit” 

- Rregullimi i kuartallit të zonës mbrapa Urës Dajlanit. 

- Të shihet ndriçimi ke rruga afër hotel “Kanal  rande”, ndriçimi shumë i dobët, 

19. Përfaqësuese “ urrësi Aktiv” 

- Në zonën e plazhit, kemi marrë një ambjent, në pallatin përballë “Los Logos”, kemi 

ngritur një qendër për kulturën dhe artin, të cilin, presim ta frekuentojnë shumë të rinj 

Kërkojmë: 

- Ndriçimin e zonës, pasi mungon. 

- Ka parkim dysh të makinave. 

20. Banor L.13 

- Të vendosen tabela, të dimë ku janë parkimet publike. Në disa parkime, dalin persona 

dhe kërkojnë lekë për parkim, pa dhënë fatura. 

Kryetarja: Ne i kemi miratuar parkimet publike. Kur nuk je i bindur, ata persona denoncojini 

në polici, ose merr policinë në tel. Ne, me Policinë Bashkiake, do vazhdojmë kontrollet në 

teritor, por duhet dhe bashkëpunimi juaj. 
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21. Banor, pallati Vaporit. 

- Para se të fillojnë punimet për rregullimin e pallatit, të sistemohen tubat e ujit dhe të 

korentit. 

22. Banor i pallatit tre katësh, afër Urës së Dajlanit. 

- Rregullimi i çatisë së pallatit,ka më shumë se një vit që ka rënë, pallati i prekur nga 

tërmeti. 

Kryetarja: Do ta verifikojmë në vend. Në qoftë se pallati është i amortizuar, do të ndërhyni 

vetë, në qoftë se është i dëmtuar nga tërmeti, do të ndërhymë ne për ta rregulluar. 

 

23. Banore e L.13, pallati i fizarmonikës. 

- Të hiqen depozitat e ujit nga taraca e pallatit. 

Kryetarja: Ne do ti heqim depozitat, por duam dhe bashkëpunimin me ju. Do ta ndjekim si 

problem me firmën. 

Për të gjitha kërkesat që ju ngritët në këtë takim, për të gjitha rrugët që kërkuat rregullim, 

rehabilitim, ne, me një grup pune, do ti verifikojmë të gjitha në terren dhe do ti vlerësojmë. 

 

          Rekomandimet e pjësmarrësve në Nj/A Nr.5 (Plazh-Shkozet) 

 

Në Plazh, L.13 

1. Kërkohet të rregullohet palestra e shkollës “Abedin  ino” 

2. Kërkohet të rregullohet një pjesë rruge, në të cilën kalojnë nxënësit për të ardhur në 

shkollën “Abedin  ino”. 

3. Kërkohet të rregullohet palestra e shkollës“B Curri”  

4. Kërkohet të rregullohen tualetet e shkollës. “B Curri”  

5. Kërkohet të ketë ngrohje për nxënësit e shkollës “B Curri”  

6. Kërkohet të rregullohet tarraca e shkollës. “B Curri”  

7. Kërkohet rregullimi i pallatit “ ika S PK”, pranë Rrotës së Kuqe dhe marrja e bonusit të 

qerasë së prapambetur. 

8. Kërkohet asfaltimi i rrugëve “Azem  alica” dhe “Mic Sokoli” 

9. Të mendohet për ndertimin e një Shkolle të Mesme në Plazh. 

10. Të ndërhyet tek një kanal kullues që kemi afër shtepive tona, tek Reparti Ushtarak, është 

gjysëm i pambuluar. 

11. Kërkohet të vazhdohen punimet e pallatit “ renova”, pasi janë ndërprerë. 

12. Kërkohet të vendoset një ramp në pallatin “ renova”, sepse kemi invalid. 

13. Kërkohet të shtrohet rruga pranë stacionit “ euta”. 

14. Kërkohet të investohet për rrugën, “Eqerem Çabej”, pasi jemi rreth 40 familje. 

15. Bashkia të heqë të gjitha lavazhet që janë në stacionet e autobuzave. 

16. Nëpërmjet Policisë Bashkiake, Bashkia duhet të lirojë trotuaret, pasi bëhet e pa mundur 

ecja e këmbësorëve në to. 
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17. Të mos lejohet parkimi i automjeteve në rrugicat e shkollave në oraret që nxënësit fillojnë 

dhe mbarojnë mësimin. Të jenë të lira, në mënyrë që furgonat e shkollës të lëvizin 

lirshëm në këto orare. 

18. Të merret në konsideratë çështja e sigurisë së transportit të fëmijëve në shkolla. 

19. Të bëhet rishpërndarja e koshave të mbeturinave urbane, pasi janë në distancë të largët 

nga ne, dhe subjektet private i zhvendosin vazhdimisht. Të përcaktohen vendet e 

qëndrimit të tyre dhe të mos lëvizen sipas qejfit të subjekteve private. 

20.  anë rregulluar d  rrugë tek rruga “ uvenilja”, por punimet duhet të kontrollohen, pasi një 

segment i rrugës “B Curri”, është lënë me një trotuar rreth 60cm, vështirë të kalosh, dhe 

pa ndriçim. 

21. Pusetat janë shkatërruar për një periudhë të shkurtër në rrugën “ uvenilja”. 

22. Kërkohet të investohet në ndricimin e rrugës “ enecia”, pasi është problem dhe për 

lëvizjen e nxënësve për në shkolla. 

23. Kërkohet të investohet në ndricim dhe sinjalistike në rrugen “Brindizi” 

24. Kërkohet të prishen disa barrake në rrugën “Brindizi”, sepse nuk ka as banorë në to. 

25. Kërkohet rregullimi i kuartallit të zonës mbrapa Urës Dajlanit. 

26. Të shihet ndriçimi ke rruga afër hotel “Kanal  rande”, ndriçimi është shumë i dobët, 

27. Kërkohet të investohet në ndricimin tek rruga afër  otel “  rrah”, pasi mungon  

28. Te shihet nga Bashkia parkimi në zonën e Plazhit, pasi kemi parkim dysh të makinave. 

29. Të vendosen tabela, të dimë ku janë parkimet publike. Në disa parkime, dalin persona 

dhe kërkojnë lekë për parkim, pa dhënë fatura. 

30. Para se të fillojnë punimet për rregullimin e pallatit “ apori”, kërkojmë të sistemohen 

tubat e ujit dhe të korentit. 

31. Kërkohet të hiqen depozitat e ujit nga taraca e pallatit “Firzamonikës”  

 

Në Shkozet, L.14. 

 

32. Në rrugën “Kepi Rodonit”, në Nish  ulla, Shkozet, kërkohet pastrim apo mbyllja e 

kanalit dytësor që është pranë shtëpive dhe mbushet plot ujë.  

33. Kërkohet të mbyllet kanali i ujrave të zeza, ku jetojnë rreth 300 familje rromë afër tij. 

34. Kërkojmë të mos ndërpriten punimet për rregullimin e rrugës  “Kepi Rodonit” 

35. Kërkohet të pastrohet kanali tek rruga “Kepi Rodonit”, pasi është i bllokuar. 

36. Kërkohet të shikohet ndiçimi i rrugëve në Shkozet, pasi ndricimi është i pjesshëm, një 

pjesë rruge ka një pjesë jo. 

37. Në zonën e Shkozetit,të bëhet rishpërndarja e koshave të mbeturinave urbane, pasi janë 

në distancë të largët nga ne. 

38. Në rrugën pranë shkollës “ asan Koçi”, duhet të ulin shpejtësinë makinat që kalojnë, 

rrezikohet jeta e fëmijëve.  

39. Kërkohet të bëhet lyerja e shkollës “  Koçi”  
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Dëgjesat Publike 2024-2026 

 

Data/Ora: 27 Tetor 2022, ora 1000-1400 

Vendi i takimit: Ambjentet e shkollës “N  Babameto” me Nj/Administrative Nr.4 dhe Nr.6 

(Spitall-Kënetë) 

 

Në vazhdimësi të zbatimit të Kalendarit të Dëgjesave Publike, në kuadër të Përgatitjes dhe 

hartimit të Programit Buxhetor Afatmesëm 2024-2026, zhvilluam Dëgjesën Publike me Njësitë 

Administrative Nr.4 dhe Nr.6 në ambjntet e shkollës “N Babameto” për tre programet më 

krysore  të buxhetit të Bashkisë Durrës si: 

 

-Programi i Infrastrukturës Rrugore dhe Investimet Publik 

-Programi i Arsimit parashkollor dhe parauniversitar 

-Programi i Strehimit dhe Shërbimit Social 

Prezantimi i programeve u bë nga Drejtorët përkatës te programeve. 

Kjo ishte Dëgjesa e katërt Publike. 

 

Pjesëmarrës: Në këtë takim, kishte një pjesëmarrje të gjërë, ku të pranishëm ishin banorë të 

Njësive Administrative Nr 4 dhe Nr 6 të zonës së Spitallës dhe të zonës së Kënetës, përfaqësues 

të grupeve të interesit, institucioneve arsimore, OJF, dhe anëtarë të Këshillit Bashkiak. 

Pjesmarrës në takim sipas listë prezencës ishin 56 persona. 

 

Në Panel ishin: Kryetarja e Bashkisë, znj. Emiriana Sako, n/Kryetari i Bashkisë, z. Renis Mullaj, 

Drejtori e Drejtorisë së Infrastrukturës Rrugore dhe Transportit Publike, z. Lorenc Facja, Drejtori 

i Drejtorisë së Arsim, Kulturë, Rini, Sporte, Komunitete Fetare, z. Adrian Gurra, Drejtore e 

Drejtorisë së Shërbimit Social, znj. Meme Xhaferraj. 

  

Takimin e hapi Kryetarja e Bashkisë Durrës znj.Emiriana Sako e cila pasi përshëndeti dhe 

falenderoi pjesmarrësit, tha  se kemi nisur  një fazë të rëndësishme të Dëgjesave Publike dhe 

takimeve me komunitetin, në cdo Njësi Administrative për planifikimin e buxhetit për tre vitet e 

ardhshme. Do të zhvillojmë Dëgjesën Publike sot me ju, ku do të flasim për zonën e Spitallës 

dhe Durrësit të Ri, Kënetë, për të paraqitur investimet që ne kemi kryer në zonen tuaj, por dhe 

ato që do të bëjmë në vazhdim. 

Këto dy zona, Durrësi i Ri (ish Këneta), dhe zona e Spitallës, dy vitet e fundit kanë qenë prioritet 

për Bashkinë Durrës, përsa i përket  investimeve,  jo vetëm në programin e rindërtimit, ku kemi 

bërë të mundur ndërtimin e objekteve arsimore,  rehabilitimin dhe ndërhyrjet  në banesat e 

dëmtuara nga tërmeti i shtatorit dhe nëntorit, te vitit 2019, i cili është një proces që nuk ka 

përfunduar akoma, por dhe shumë investime në infrastrukturë rrugore, ndricim, kanalizime . Ne 
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sot nuk do të flasim për rindërtimin, edhe pse mund të ketë ankesa individuale, por sot do të 

flasim për investimet që kemi bërë dhe për ato që do të bëjmë, dhe kryesorja të deëjojmë 

shqetesimet dhe kërkesat tuaja se ku do të fokusohemi në të ardhmen. 

Dua të përmend disa nga punët e realizuara në këto dy zona.  

Në fakt, Spitalla ka pasur prioritetin, të paktën këto dy vitet e fundit. Kemi bërë të mundur që të 

gjitha investimet nga qeveria shqiptare të vijne në këtë zone. Kemi bërë të mundur të investojmë 

në shumë akse rrugore, ku do të përmend disa prej tyre, rrugën “Ferit  okopola, me FS Z , 

rrugën “Celo  irana; rruga “ rita”, “   Batot” “M ftiu” me FS Z , “Princ  idi”, rruga 

“Egnatius”, “ ntegrimi”, rruga “Miqësia” e cila është një aks shumë i rëndësishëm. Ju e keni parë 

vetë impaktin e realizimit të investimit në këtë rrugë, pasi ka qenë një rrugë pa asnjë standart dhe 

siguri. Sot është bërë porta hyrëse e qytetit. Në projektin e madh që kemi për realizimin e 

unazave të qytetit, një nga pikat do të jetë pikërisht unaza e jashtme e qytetit të Durrësit, prandaj 

kemi pasur një investim shumë të rëndësishëm për komunitetin. Kjo rrugë, do të shërbejë 

njëkohësisht dhe si aks komunikimi  Rruga “Kashta e Kumtrit”, rruga “Shekspiri”, “Traktati i 

Natos”, “Xhanfize Keko”, “Punishtja  umanës” “Manskuri”, rruga “A  oga”, rruga 

“ ardanija”dhe rruga “Kakavija”, rehabilitimet kanë përfunduar para disa muajsh. Këto 

investime janë të realizuara brenda një periudhe kohore 1 dhe 2 vjecare. Në infrastrukturë 

rrugore do të vazhdojmë me projekte të tjera. 

Kemi bërë të mundur mbylljen e kanalit të ujrave të larta, 1,3km. Jemi në fazën e hartimit të 

projektit të detajuar. Me përfundimin e preventivit të saktë do të kërkojmë  financim pranë 

qeverisë shqiptare,, në rast se nuk marrim financim nga qeveria. do ta buxhetojmë vetë, në fund 

të vitit 2024. 

Kemi në proces pune, Qendrën Shëndetesore Spitallë. Investime të rëndësishme publike janë: 

Ekoparku, hidrovori, do të kemi një sistem më të sigurt  të eliminimit të ujrave të shiut gjatë 

sezonit të reshjeve. Kemi sitin e ri të Spitallës që do t’i shërbejë komunitetit, gjithë atyre që kanë 

humbur banesat nga tërmeti i vitit 2019. 

Në zonën e Durrësit të Ri, pranë Universitetit, kemi planifikuar të ndërtohet shkolla “Akademia 

Mancester Cit ”  K  nuk është një projekt utopik. Bashkia e Durrësit ka një marreveshje 

konkrete me Ministrinë e Arsimit, nga ana tjetër, Qeveria Shqiptare po përgatit gjithë 

dokumentacionin për kalimin e pronësisë dhe brenda vitit 2024, do fillojë puna për ndërtimin e 

kësaj shkolle, që do ti shërbejë jo vetëm komunitetit të Durrësit, gjithë Shqipërisë, por mendoj që 

kjo shklollë do të ketë të drejtën ekskluzive në gjithë rajonin. 

Kemi realizime të investimeve në arsim, si shkolla “N Babameto”, kopshti i shkollës që e kemi 

bërë me ushqim (drekë), për rreth 60 fëmijë dhe do punojmë për të shtuar kapacitetet. 

Në të dyja këto zona, problemi i kanalizimeve zë vendin e parë. Kemi punuar për furnizimin me 

ujë të pijshëm. Të dyja këto zona kanë një projekt të rëndësishëm, një projekt të përfunduar nga 

Ujësjellës Kanalizime për zonën e Spitallës, Porto Romanos, Shkozetit, Durrësit të Ri. Po bëhet 

një analizë financiare dhe do të fillohet nga puna që të mos ketë asnjë lloj problematike përsa i 

përket kanalizimeve. 
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Në zonën e Durrësit të Ri, gjithashtu kemi bërë investime në infrastrukturë rrugore, si rruga 

“Shkumbini”, “ renica”, “Fushëkuqja”  Kjo zonë ka marrë prioritet dhe për vendosjen e 

ndricimit, sepse banorët shpesh janë ankuar për mungesën e ndricimit, prandaj në realizuam 

ndricimin e 10 akseve rrugore. Njëkohësisht do të bëjmë të mundur dhe shtimin e koshave të 

mbeturinave në këtë zonë sepse është dhe kërkesë e komunitetit të zonës së Durrësit të Ri. 

Në përfundim, znj. Sako tha se ne i kemi marrë në shqyrtim të gjitha kërkesat e njësisë suaj dhe 

presim sot një bashkëbisedim të hapur me ju për kërkesat dhe nevojat tuaja me imediate, duke 

dëgjuar fjalën tuaj 

Më tej dëgjesa vazhdoi me prezantimin e programeve buxhetore për PBA 2024-2026, të cilat u 

prezantuan nga ana e Drejtorëve të Drejtorive përkatëse të Bashkisë Durrës .  

 

Dëgjesa publike për Programin “Arsimi parashkollor dhe parauniversitar ” dhe 

programi “Shërbimet Publike, Investimet në Arsim” PBA 2024-2026  

 

Më pas e mori fjalën Drejtori në Drejtorinë e Arsim, Kulturë, Rini, Sporte dhe komunitete 

Fetare, z. Adrian Gurra, i cili bëri prezantimin për programin “Arsimi parashkollor dhe 

parauniversitar dhe investimet në arsim” për PBA 2024-2026.  

Qëllimi i takimit: Përthithja nëpërmjet Dëgjesave Publike, të mendimeve dhe sugjerimeve të 

aktorëve të ndryshëm të fushës për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe nevojave 

të tyre. Përcaktimi i prioriteteve të investimeve në Arsim në funksion të përmirësimit të 

vazhdueshëm të cilësisë së infrastrukturës arsimore, duke ofruar shërbime eficente dhe cilësore 

për vitin në vazhdim 2023 dhe për projekt buxhetin afatmesëm 2024-2026. 

Prezantimi i  Drejtorit  të Arsimit, z. Adrian Gurra 

z. Gurra, bëri një analizë të detajuar  mbi arsimin dhe objektivat e tij deri në vitin 2026,  

investimet e bëra nga Bashkia Durrës në vitin 2023, dhe cilat janë ato që do të kryhen për vitet 

2024-2026.  

Ai, cilësoi rëndësinë që kanë këto Dëgjesa Publike, dhe sa i rëndësishëm është fakti që së bashku 

ne diskutojmë mbi politikat që ka ndjekur Bashkia deri më sot dhe cilat janë ato deri në vitin 

2026, duke bërë të mundur që nga diskutimet e përbashkëta të vendosim sa më mirë dhe drejt për 

prioritetet në fushën e arsimit, kulturës dhe sportit. 

 

z. Gurra, prezantoi, programin e Arsimit parashkollor dhe parauniversitar, referoi për të gjitha 

investimet e kryera në Institucionet Arsimore gjatë vitit 2023 duke u ndalur kryesisht për cdo 

investim të kryer në  Njësinë Administrative të Durrësit. Fokusi kryesor i investimeve në arsim, 

ishte ai i procesit të rindërtimit si dhe në investimet që parashikohen të bëhen në institucionet 

arsimore gjatë viteve 2024-2026. 
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z. Gurra, prezantoi dhe investimet që janë realizuar dhe ato që do të realizohen në Objektet 

Arsimore për vitin 2023 për Njësite Administrative Nr. 4 dhe Nr. 6, ku cilësoi investimet në 

arsim, si shkolla “N Babameto”, kopshti i shkollës që është bërë me ushqim (drekë), për rreth 60 

fëmijë dhe do punojmë për të shtuar kapacitetet. 
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Foto nga Degjesa Publike për Programin “Arsimi parashkollor dhe parauniversitar ” dhe 

programi “Shërbimet Publike, Investimet në Arsim”  

PBA 2024-2026 me Nj.A Nr.4 dhe Nr.6 
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Dëgjesa Publike e Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publik për  

PBA 2024-2026 me Nj. Administrative Nr.4 dhe Nr.6   

 

Më pas e mori fjalën  Drejtori i Drejtorisë së Projekteve  dhe Infrastrukturës Publike , z.Lorenc 

Facja, i cili bëri prezantimin e Programit të Projekteve dhe Investimeve të Infrastrukturës Publike 

për PBA 2024-2026. 

 

      Prezantimi i drejtorit të Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publike .  

 

Drejtori i Drejtorisë së Projekteve  dhe Infrastrukturës Publike , z.Lorenc Facja, u bëri të ditur 

pjesëmarrësve se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë të 

mundur më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2024-2026 lidhur me investimet  në 

infrastrukturën rrugore dhe shërbimet publike.. 

z.Facja, informoi të pranishmit lidhur me programin e “Infrastrukturës rrugore dhe 

Transportit Publik”, duke u përqëndruar kryesisht në informimin e pjesëmarrësve mbi 

investimet e kryera  gjatë  vitit 2023, në Njësine Administrative Nr.4 dhe Nr.6,  dhe parashikimi 

për  investimet në infrastrukturën rrugore për këto Njësi Administrative gjatë tre viteve në 

vazhdim  2024-2026. 

Bashkia Durrës, në buxhetin e saj për vitin 2023, ka planifikuar të investojë në infrastrukturën 

rrugore, përzgjedhja e rrugëve ku do të investohet, është bërë në bashkëpunim të ngushtë me 

stafin e Njësive Administrative, gjithashtu duke pasur parasysh dhe kërkesat e banorëve të zonës 

për problematika të ndryshme.  

z.Facja, theksoi se: Si në zonën e Spitallës dhe Durrësit të Ri, Kënetë, kemi realizuar investime si 

në infrastrukturë rrugore, ndricim dhe ujë kanalizime, shumë të tjera janë në proces. 

Në zonën e Spitallës, kemi bërë të mundur të investojmë në shumë akse rrugore, ku do të 

përmend disa prej tyre, si: rrugën “Ferit  okopola, me FS Z , rrugën “Celo  irana; rruga 

“ rita”, “   Batot” “M ftiu” me FS Z , “Princ  idi”, rruga “Egnatius”, “ ntegrimi”, rruga 

“Miqësia” e cila është një aks shumë i rëndësishëm. 

Rruga “Kashta e Kumtrit”, rruga “Shekspiri”, “ raktati i Natos”, “Xhanfize Keko”, “Punishtja 

Tumanës” “Manskuri”, rruga “A  oga”, rruga “ ardanija”dhe rruga “Kakavija”, rehabilitimet 

kanë përfunduar para disa muajsh. Këto investime janë të realizuara brenda një periudhe kohore 

1 dhe 2 vjecare. 
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Një investim shumë të rëndësishëm për komunitetin e kësaj njësie, është realizimi i rrugës 

“Miqësia” e cila sot, është bërë porta hyrëse e qytetit dhe do të shërbejë njëkohësisht dhe si aks 

komunikimi.  Në projektin e madh që kemi për realizimin e unazave të qytetit, një nga pikat do të 

jetë pikërisht unaza e jashtme e qytetit të Durrësit,  
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Në infrastrukturë rrugore do të vazhdojmë me projekte të tjera. 

 

 

 
 

z.Facja, prezantoi dhe investimet e kryera në ndricimin e rrugëve të Nj.A Nr.4 

 

                                       

                       

                           

                             

Rruge qe do të realizohen nga FS Z  
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Gjithashtu, z.Facja, prezantoi dhe investimet e tjera të kryera në Nj.A Nr.4. 
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 Investimet e kryera në Lagjen Nr.15 janë si më poshtë: 

 

 
 

 

Lagja 1 , Spitalle

 Rruga Shtepia e  uvernatorit  26  ml 
 Rruga Ferit  okopola   86 ml 
 Rruga Xhemal  irana   8  ml 
 Rruga  rita    Batot  M ftiu  1 212 ml 
 Rruga Princ  idi  7 0 ml 
 Rruga Egnatius  210 ml 
 Rruga  ntegrimi  241 ml 
 Rruga Miqesia    000 ml 
 Rruga Kashta e Kumtrit   00 ml 
 Rruga Shekspiri  600 ml 
 Rruga  raktati i Natos  1 17  ml 
 Rruga Xhanfize Keko  Punishtja e  ohanes  2 0 ml 
 Rruga Manskuri  400 ml 
 Rruga Ohri  812 ml 
 Rruga Aleksander  oga  7 0 ml 
 Rruga  ardania   02 ml 
 Rruga Kandavija  Fetahu 

 otal 11 866 ml

Infrastrukture rrugore  proces2023 
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Gjithashtu, z. Facja u ndal dhe në procesin e Rindërtimit të pallateve dhe të banesave për këtë  

Njësi Administrative si dhe ujësjellesit duke ju referuar të dhënave sipas tabelës së më poshteme: 
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Ai, u ndal dhe në investimet e realizuara në infrastrukturën rrugore për  Nj. Administrative Nr.6.  

 

 
 

 
 

Në përfundim, z.Facja, u ndal dhe në investimet që parashikohen të bëhen për këto Njësi 

Administrative gjatë periudhës 2024-2026, sic jane investimet në kuartallat e lagjeve, të cilat do 

të realizohen nga FSHZH si dhe duke mirëpritur çdo propozim, sugjerim apo rekomandim nga 

ana e juaj. 
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Foto nga Dëgjesa Publike për programin e “Infrastrukturës rrugore dhe  ransportit 

Publik”, për PBA 2024-2026 me Nj.Administrative Nr.4 dhe Nr.6 

 

 

 

 



105 
 

 

 

 

 

 

 



106 
 

 

 

 

 

 



107 
 

 

 

 



108 
 

Dëgjesa Publike për Programin “Projektet e Shërbimit Social” PBA 2024-2026 

Drejtoria e Shërbimit Social me Nj. Administrative Nr.4 dhe Nr.6 

 

Më pas e mori fjalën  Drejtorja e  Drejtorisë së Shërbimit Social znj. Meme Xhaferraj, e cila 

bëri prezantimin e “Projekteve të Shërbimit Social” për PBA 2024-2026 

Qëllimi i takimit: Informimi i pjesëmarrësve me politikat e përmirësimit të kushteve për 

zhvillimin e sistemit të shërbimeve të përkujdesit shoqëror në Bashkinë Durrës dhe 

përmirësimi i shërbimeve sociale në territorin e Bashkisë Durrës për vitin në vazhdim 2023, 

dhe marrja e opinioneve të tyre për të përmirësuar shërbimet sociale dhe shërbimet e 

përkujdesit shoqëror për projekt buxhetin afatmesëm 2024-2026. 

Prezantimi i drejtores së Drejtorisë së Shërbimit Social  

Drejtorja e  Drejtorisë së Shërbimit Social znj. Meme Xhaferraj, u bëri të ditur pjesëmarrësve 

se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë të mundur 

më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2024-2026 lidhur me projektet e Shërbimit Social.  

Ajo, theksoi se  Bashkia Durrës ka hartuar Planin e shërbimeve sociale dhe të Kujdesit 

Shoqeror, i cili është bazuar në qasjen e ofrimit të një pakete shërbimesh për të gjitha 

kategoritë e grupeve në nevojë, janë përcaktuar llojet e shërbimeve, tipet e shërbimeve, dhe 

shtrirja e tyre në territor.  

Gjatë prezantimit, znj.Meme Xhaferraj bëri një pasqyrë të situates aktuale, detyrat dhe 

përgjegjësitë e Pushtetit Vendor si dhe u ndal në shërbimet sociale që po kryhen në Bashkinë 

e Durrësit gjatë vitit 2023 dhe për vitet 2024-2026. 

Bashkia e Durrësit, vitet e fundit, ka shtuar llojin dhe shtrirjen në territor të shërbimeve të 

kujdesit shoqëror, në të cilin kemi përfshirë persona të moshës së tretë, personat me aftësi të 

kufizuar, fëmijët të cilët ndodhen në një situatë rreziku, viktima të dhunës në familje, viktima 

të trafikimit të qenjeve njerëzore. 

Qëllimi i ofrimit të shërbimeve, është që ti garantojmë mbrojtje, integrim dhe përfshirje, të 

gjithë këtyre grupeve apo individëve. Për komunitetin Rom dhe Egjiptian, ne kemi pasur dhe 

një plan veprimi. 

Znj. Meme Xhaferraj, përmendi Qendrat që ofrojnë sherbime: 

- Qendra Ditore e të Moshuarve, e cila ka vite që ofron shërbime dhe kujdes për moshën e 

tretë. 

- Qendra Ditore për Fëmijët me Aftësi të Kufizuar, ngritur mbas vitit 2018, në të cilën, jo 

vetëm PAK marrin shërbime, por  punohet si për parandalimin, si për identifikimin e 

hershëm apo dhe mbështetjen që duhet të kenë në familje dhe komunitet këto persona.  

- Qendra e Shërbimeve Emergjente,Mbrojtëse dhe Fuqizuese për Fëmijet dhe Familjen. 

Kjo Qendër funksionon terësisht me fondin e Bashkisë, por ështe aplikuar dhe  

mbeshtetur me Organizatën World Vision dhe Ministrinë e Shëndetësisë dhe Mbrojtjes 
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Sociale. Në këtë Qendër kanë marrë shërbime fëmijët që kanë qenë në situatë rreziku dhe 

nënat që kanë qenë viktima të dhunës në familje, 

- Qendra Komunitare Multifunksionale në Rrashbull, pra kemi shtrirje të shërbimeve jo 

vetëm brenda qytetit, por dhe në zonat rurale. 

- Qendra e Këshillimit për Familjen në Sukth, e cila është buxhetuar tërësisht këto vite me 

buxhetin afatmesëm. Gjithashtu ne shohim dhe mundësitë  e partneriteteve me organizata 

kombëtare dhe ndërkombëtare si dhe me financime nga pushteti qendror 

- Shtëpia e Foshnjës, për të cilën Bashkia e Durrësi është përzgjedhur dhe dy bashki të tjera 

me qëllim ofrimin e shërbimeve dhe quhen qendra residence për fuqizimin e 

komuniteteve.  Kjo Qendër Rezidence ka shërbyer dhe për njerëzit me nevoja sidomos 

pas tërmetit, ndodhet tek ambjentet e ish shkollës “Faik Konica”, dhe ka shërbime të 

gjera dhe nga terreni, gra për mbështetje, mundësi për punësim, të moshuar, apo fëmijë 

që kanë nevojë për fizioterapi apo logoped.  

Znj. Xhaferraj tha se jemi në fazën e identifikimit të zonave ku nuk ka shërbime për PAK. 

Ajo, cilësoi se, Bashkia e Durrësit, përsa i përket ndihmës ekonomike në të vërtetë ka pak 

familje dhe si e tillë shihet si një Bashki, me një numër të ulët të varfërisë. 

 

Gjithashtu, znj.Meme Xhaferraj prezantoi në slaidera shërbimet, përfituesit dhe financimet e 

kryera në këto qendra të Bashkisë së Durrësit, si më poshtë: 
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Në fund të prezantimit, znj.Xhaferraj u ndal dhe në masat që Bashkia ka marrë për zbutjen e 

varfërisë. 
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Foto nga Degjesa Publike për Programin “Projektet e Shërbimit Social” 

PBA 2024-2026 me Nj. Administrative Nr. 4 dhe Nr. 6 
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Në mbyllje të prezantimit të Dëgjesave Publike, krytarja e Bashkisë, znj. Sako tha se bëmë një 

përshkrim të përgjithshëm të punëve tona për dy Nj. Administrative Nr.4 dhe Nr.6. Prezantuam 

investimet që kemi realizuar dhe do të bëjmë në vazhdim, kërkojmë nga ju, të dëgjojmë 

mendimet dhe kërkesat tuaja. 

Pas prezantimit të këtyre programeve fjalën e morën banorët dhe të pranishmit në sallë të cilët 

diskutuan rreth këtyre prioriteteve, duke dhënë mendimet, si dhe duke parashtruar kërkesat dhe 

sugjerimet e tyre. 

 

Pyetje dhe diskutime nga pjesmarresit: 

 

1. Banor L.17, Kënetë. 

- Kërkojmë të mbyllet kanali i ujrave të larta KUL. Kanali është i papastruar. Jetojmë 

rreth 150 familje, dhe ka përzierje të ujrave të bardha me ujrat e zeza. 

Kryetarja: Kemi përfunduar projektin për KUL. Kanalin nuk e mbyllim, sepse përmbytet 

Durrësi. Familjet që janë vendosur në këtë zonë, kanë ardhur pas vitit 1990. Do ta zgjidhim 

dhe problemin e ndarjes së ujrave të bardha me ato të zeza. 

2. Banor i L 1 , rruga “ raktati i Natos” 

- Kërkojmë të ndërh het në rregullimin e rrugës “ raktati i Natos”, një segment rruge 

rreth 400m, pasi është e pakalueshme. Jemi rreth 10 familje që jetojmë pranë kësaj 

rruge. 

Kryetarja: Ne kemi shtruar 1km rrugë, por ju banoni akoma më lart. Do të shikojmë çfarë 

mundësie do të kemi, do ta vlerësojmë këtë kërkesë, mund të ndërhymë edhe me shtrimin me 

çakull fillimisht. 

3. Banor i L.15, Porto Romano 

- Kërkojmë shtrimin dhe rregullimin e rrugës “Kandavia”  

4. Banor i L.15 

- Kërkojmë ndërhyrje në rregullimin e një segmenti  rruge, rreth 400-500m tek Dega e 

Farnave. 

- Problem sheshi tek ish Parku i Autobuzave. 

Kryetarja: Për sheshin tek ish Parku i Autobuzave, kemi marrë masa të mos ketë 

problematika në të ardhmen.  

5. Banor i L.15 

- Kërkojmë të rregullohet rruga tek “Punishtja  ophanës”  Eshtë rrugë e vogël, rreth 

100m, dhe rreth 50m është e mbushur me ujë. 

Kryetarja: Do ta zgjidhim. 

6. Banor i Kënetës. 

- Kërkojmë shtrim rruge “   Batët”, pasi rreth 200m rrugë është e pashtruar dhe është 

e vështirë kalimi, pasi kam dhe një fëmijë paraplegjik. 
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Kryetarja: Do ta shohim. 

7. Banore e L 1 , rruga “Madrid” 

- Kërkojmë rregullim rruge. 

8. Banor, rruga “ jergj Balshaj” 

- Kur do përfundojë rregullimi i rrugës. 

- Kanali është mbyllur, kur do asfaltohet. 

Kryetarja: Në vitin 2024. 

9. Banor, rruga “Laguna” 

- Pjesa e kanalit ka ngelur pa shtruar dhe asfaltuar. 

Kryetarja: Do të vendosim tubacionet, dhe vitin tjetër do të vazhdojmë me shtrimin dhe 

asfaltimin. 

10. Banor i rajonit 6. 

- Janë bllokuar kanalet e ujrave të zeza. 

- Mungon ndriçimi i rrugës. 

- Kamionët e tonazhit të madh, vazhdojnë të kalojnë në rrugën “Kripa e Detit”  Ka 

shumë lëvizje dhe dëmtojnë rrugën. 

11. Banore në L.15, Porto Romano. 

- Kërkojmë rregullim rruge “Porta e Lartë”  

- Kërkojmë të kemi kopësht në Porto Romano, pasi fëmijet i çojmë në kopësht në 

Durrës. 

Kryetarja: Në rrugën mbrapa hidrovorit, do ta shikojmë se çfarë mund të bëjmë. 

                 Kopështi i shkollës “Met  asa, ka d  grupe, po kështu mund ti sillni fëmijët dhe 

tek Kopështi i shkollës “Neim Babameto”, këtu në Spitallë  Me ndërtimin e objektit të ri të 

shkollës, do të shtohen dhe ambjentet për fëmijët e kopshtit, pra do të rritet numri i fëmijëve 

që do të frekuentojnë kopshtin e shkollës. 

12. Banor, L.15. 

- Kërkojmë rregullim të një segmenti rreth 100m të rrugës “Sandër Prosi” 

- Rregullimi i rrugës “Petrit Llaftiu” 

- Të shikohet mundësia dhe për dy rrugë të vogla, rreth 50-70m, për shtrim. 

13. Banor i L 1 , rruga “ iamand”  

- Të gjendet mundësia për rrugëdalje, të rreth 20 familjeve, që jetojnë mbi kanal. 

- Uji i pijshëm, derdhet, sepse ka difekt. Të shihet ku është difekti, në mënyrë që uji 

mos derdhet kot. 

Kryetarja: Do të vijmë ta shikojmë gjendjen në vend. 

14. Banore e L.15, pranë Universitetit, 

- Kërkojmë rregullimin e një segmenti rreth 30-40m të Rrugës “ okopola”, pasi është 

e pa rregulluar. 
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- Kam një fëmijë me aftësi ndryshe. Të shihet mundësia për të ndërtuar një urë të 

vogël, që të kem mundësi të kaloj në rrugë kryesore. 

Kryetarja: Do të vijmë ta shohim bashkë me inxhinjerët. 

 

Rekomandimet e pjesmarrësve në Nj/Administrative Nr.4 dhe Nr.6  

 

1. Në lagjen Nr.17, në zonën e kënetës, 150 familjet që jetojnë pranë KUL, kërkojnë pastrim 

ose mbyllje të KUL, pasi era është mbytëse dhe ka përzierje të ujrave të bardha me ujrat e 

zeza 

2. Në lagjen Nr.17, në zonën e kënetës, kërkojnë shtrim rruge “   Batët”, pasi rreth 200m 

rrugë është e pashtruar 

3. Janë rreth 10 familje, që kërkojnë përfundimin e rrugës “ raktati i Natos”, në L.15, rrugë 

e cila është rreth 300-400m e pa rregulluar. 

4. Në lagjen Nr.15, kërkohet shtrimin dhe rregullimin e rrugës “Kandavia”  

5. Në lagjen Nr.15, kërkohet shtrimi dhe rregullimi i nje segmenti rruge, rreth 400-500m tek 

Dega e Farnave. 

6. Në lagjen Nr.15, kërkohet shtrimi dhe rregullimi i nje segmenti  rruge, rreth 100m, e cila 

mbushet me ujë, tek “Punishtja e  ophanës”  

7. Në lagjen Nr.15, problem është sheshi tek ish Parku i Autobuzave. 

8. Në lagjen Nr.15, kërkohet shtrimi dhe rregullimi i rrugës “Madrit” 

9. Kërkohet asfaltimi i kanalit të mbyllur në rrugën “Gjergj Balshaj” 

10. Kërkohet  rregullimi dhe asfaltimi i rrugës “ jergj Balshaj 

11. Në lagjen Nr.15, Porto Romane, kërkohet  rregullimi i rrugës “Porta e Larte” 

12. Në lagjen Nr.15, Porto Romane, kërkohet ndërtimi i një kopështi për fëmijët e kësaj zone. 

13. Në lagjen Nr.15, kërkohet rregullimi i një segmenti rreth 100m të rrugës “Sandër Prosi” 

14. Në lagjen Nr.15, kërkohet rregullimi i rrugës “Petrit Llaftiu” 

15. Në lagjen Nr.15, kërkohet rregullimi dhe shtrimi i dy i rrugëve rreth 50-70m. 

16.  Në lagjen Nr.15, pranë Universitetit, kërkohet shtrimi dhe rregullimi i nje segmenti  rreth 

30-40m të rrugës “Vokopola”  

17. Në lagjen Nr.15, prane Universitetit, kërkohet të shihet mundësia për të ndërtuar një urë 

të vogël, për  të kaluar në rrugën kryesore. 

18. Në lagjen Nr.15, kërkohet të gjendet mundësia për rrugëdalje, të rreth 20 familjeve, që 

jetojnë mbi kanal. 

19. Në lagjen Nr.15, kërkohet të shihet ku është defekti, në mënyrë që uji i pijshëm mos të 

derdhet kot. 

20. Kërkohet të shtrohet dhe të asfaltohet pjesa e kanalit tek rruga “Laguna”  

21. Në Nj,A Nr.6, kamionët e tonazhit të madh, vazhdojnë të kalojnë në rrugën “Kripa e 

 etit”duke dëmtuar rrugën. 

22. Në Nj.A Nr.6, kërkohet ndricimi i rrugëve. 

23. Në Nj.A Nr.6, kërkohet pastrami i kanaleve KUZ. 
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Dëgjesat Publike 2024-2026 

 

         Data/Ora: 30 Tetor 2022, ora 1000-1600 

   Vendi i takimit: Ambjentet e shkollës “J. Kukuzeli” me Nj/Administrative Nr 1,2 dhe Nr.3 

 

Në vazhdimësi të zbatimit të Kalendarit të Dëgjesave Publike, në kuadër të Përgatitjes dhe 

hartimit të Programit Buxhetor Afatmesëm 2024-2026, zhvilluam Dëgjesën Publike me Njësitë 

Administrative Nr.1,2 dhe 3 për  tre programet më krysore  të buxhetit të Bashkisë Durrës si: 

 

-Programi i Infrastrukturës Rrugore dhe Investimet Publik 

-Programi i Arsimit parashkollor dhe parauniversitar 

-Programi i Strehimit dhe Shërbimit Social 

Prezantimi i programeve u bë nga Drejtorët përkatës të programeve të Bashkisë së Durrësit. 

Kjo ishte Dëgjesa e pestë Publike. 

 

Pjesëmarrës: Në këtë takim kishte një pjesëmarrje të gjërë, ku të pranishëm ishin përfaqësues 

dhe banorë të Njësive Administrative Nr.1,2 dhe 3 të qytetit të Durrësit, përfaqësues të 

institucioneve arsimore etj. dhe të shoqërisë civile, përfaqësues të Këshillit Bashkiak dhe grupe 

të interesit. 

Pjesmarrës në takim sipas listë prezencës ishin 91 persona. 

 

Në Panel ishin: Kryetarja e Bashkisë, znj. Emiriana Sako, n/Kryetari i Bashkisë, z. Renis Mullaj, 

Drejtori i Drejtorisë së Infrastrukturës Rrugore dhe Transportit Publike, z. Lorenc Facja, Drejtori 

i Drejtorisë së Arsim, Kulturë, Rini, Sporte, Komunitete Fetare, z. Adrian Gurra, Drejtore e 

Drejtorisë së Shërbimit Social, znj. Meme Xhaferraj dhe Drejtori i Drejtorisë së Tatim Taksave, 

z.Luan Dajko. 

 

Takimin e hapi Kryetarja e Bashkisë Durrës znj.Emiriana Sako e cila pasi përshëndeti dhe 

falenderoi pjesmarrësit, tha se zhvillojmë dëgjesën publike, si detyrim ligjor, me qytetarët e 

Njesive Administrative 1, 2 dhe 3 mbi buxhetin e vitin 2023, dhe projekt buxhetit afatmesëm 

2024-2026, por njëkohësisht,  është dhe kënaqësi për të bashkëbiseduar së bashku për investimet 

që kemi realizuar deri tani, por më kryesore,  të vendosim së bashku prioritizimin e investimeve 

për tre vitet në vazhdim dhe për ti reflektuar në buxhet. 

Në se do flasim për investimet, jemi në një zonë që realisht është zemra e Durrësit, e cila mbart 

në vetvete trashëgiminë kulturore, historike dhe arkeologjike të qytetit. 

Bashkia e Durrësit, në bashkepunim me Ministrinë e Kulturës dhe Fondin Amerikan të 

Zhvillimit ka një projekt të madh për këtë zonë, duke firmosur në vitin 2020-2021 një 

marrëveshje, për të bërë rehabilitimin e gjithë qendrës së qytetit, ku do të ndërhyet kryesisht në 
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objektet e vijës së parë të rrugës tregtare dhe më tej faza e dytë do të jetë nderhyrja në 

Amfiteatrin e Durrësit dhe Forumin rrethor prapa Pallatit të Kulturës. Shpresoj që ndërhyrja do të 

fillojë brenda këtij viti. 

Në Nj.Administrative Nr.1, me fondet e Bashkisë Durrës, është bërë e mundur ndërhyrja në disa 

akse rrugore, ku përmendim rrugën “Currila-Ferrara”, projekt i sapo përfunduar nga Bashkia, i 

cili  është një segment që shtrihet mbi pjesën e  otel “Ferrarës”, që në një të ardhme do të lidhi 

pjesën qendrore të Durrësit, me Spitalin dhe Spitallën. Me ndërhyrjen e Ndërmarrjes Rruga, kemi 

bërë të mundur kryesisht ndërhyrje të vogla, pra rehabilitime në rrugët “Egnatia”   jithashtu, dhe 

në Nj.Administrative të tjera është ndërhyre në rrugët: “Bashkimi”, “Luan  asa”, ndricimin e 

rrugëve “Neki Libohova”, “ ahja Ballh sa”  

Kemi një projekt për ndërhyrje për problematikën e përmbytjeve, kur kemi reshje dhe 

parashikojmë ta përfundojmë para se të fillojë stina e dimrit. 

Kemi përfunduar shkollat “Bedrie Bebeziqi, rikonstruksionin e shkollës “ usuf Puka”, kemi në 

proces dy objekte shumë të rëndësishme “Qendrën Kulturore të Fëmijëve” dhe shkollën “ jergj 

Kastrioti”, projekti është bërë për shkollë. Në këtë objekt, nga punimet dhe gërmimet është 

zbuluar një mozaik shumë i rendësishem. Ne si Institucion kemi kërkuar që ky mozaik, të 

transferohet pranë Muzeut Arkeologjik, që të jetë i vizitueshëm nga turistët  dhe ne të nisim 

punimet për ndërtimin e shkollës. 

Me FSHZH kemi një projekt të rëndësishëm për parkimin në qytet, pranë stacionit të trenit, ku 

do të ngrihet një objekt shtatë katësh në të cilën do të akomodohen automjetet, dhe nga ana tjetër 

në bazë të kërkesave të qytetarëve për parkimet në qytet kemi menduar, që disa nga akset 

kryesore të q tetit  si rruga paralel me murin e portit, rruga “ aulantia””,  rruga kryesore, të 

kthehen në parkim me pagesë, dhe këtë do ja propozojmë Këshillit Bashkiak. Do të  fillojmë me 

akset kryesore, pastaj do shtrihemi në parkimet brenda blloqeve, kjo do të jetë për një fazë të 

dytë të studimit. 

Përsa i përket Nj.A Nr.2, kemi rehabilituar rrugën “Prokop Meksi”, lulishten tek Muzeu i 

Dëshmorëve, nga të dyja anët e rrugës kryesore. Jemi në proces studimi për rehabilitimin e 

Muzeut të Dëshmorëve, si objekt dhe si sipërfaqe e gjelbër, për ta kthyer në një objekt të 

vizitueshëm. Kemi realizuar rregullimin e rrugës që lidh muzeun e Dëshmorëve me stacionin e 

trenit, dhe duam të vazhdojmë me rehabilitimin e plotë të shetitores Taulantia 

Kemi realizuar ndërtimin e shkollës “ ajdar  ushi”, rikonstruksionin e kopshtit 1 Qershori, 

kopshtit Met Hasa, kemi përfunduar projektin e shkollave Vasil Ziu dhe Nënë Tereza.  

Kemi një projekt të madh për zbatim, për furnizimin 24 orë me ujë të pijshëm, projekt me Fondin 

Francez për Zhvillim, dhe pritet që projekti të fillojë brenda vitit 2024. 

Për Nj.A Nr.3, kemi realizuar rrugët “Edit  urham”, kemi bere te mundur fillimin e punes per 

rikualifikimin e kuartallave në lagjen Nr.16, kapotë, suvatim, lyerje dhe heqjen e depozitave nga 

taracat e pallateve,  

Nga shkollat përmendim rikonstruksionin e plotë të shkollës “  sen Cela”, konvikti i shkollës 

“Benardina Qeraxhia”, është në proces zbatimi, shkolla “Leonik  omeo” rikonstruksion i plotë, 

është përfunduar cerdhja nr.2. 
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Për ndërtimin e  zonës së stadiumit, kemi marrë vendimin e Këshillit Bashkiak për të nderhyre në 

këtë zone. Me projektin dhe ndërhyrjen me FSHZH, kemi rikonstruksionin e Pallatit të Sportit 

“Ramazan Njala”, duke i dhënë prioritet të madh sportit, dhe  duke bërë  të  mundur të forcojmë 

lidhjen e fortë të rinisë me sportin, 

Për programin e rindërtimit kemi përfunduar projektet dhe preventivat. Presim të financohemi 

nga qeveria deri në dhjetorë të këtij viti, dhe nqs nuk do marrim financim, do planifikojmë ti 

bëjmë me buxhetin tonë. 

Në përfundim, znj. Sako tha se ne i kemi marrë në shqyrtim të gjitha kërkesat e njësisë suaj dhe 

presim sot një bashkëbisedim të hapur me ju për kërkesat dhe nevojat tuaja me imediate, duke 

dëgjuar fjalën tuaj 

Më tej dëgjesa vazhdoi me prezantimin e programeve buxhetore për PBA 2024-2026, të cilat u 

prezantuan nga ana e Drejtorëve të Drejtorive përkatëse të Bashkisë Durrës .  

 

Dëgjesa publike për Programin “Arsimi parashkollor dhe parauniversitar ” dhe 

programi “Shërbimet Publike, Investimet në Arsim” PBA 2024-2026  

 

Më pas e mori fjalën Drejtori në Drejtorinë e Arsim, Kulturë, Rini, Sporte dhe komunitete 

Fetare, z. Adrian Gurra, i cili bëri prezantimin për programin “Arsimi parashkollor dhe 

parauniversitar dhe investimet në arsim” për PBA 2024-2026.  

Qëllimi i takimit: Përthithja nëpërmjet Dëgjesave Publike, të mendimeve dhe sugjerimeve të 

aktorëve të ndryshëm të fushës për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe nevojave 

të tyre. Përcaktimi i prioriteteve të investimeve në Arsim në funksion të përmirësimit të 

vazhdueshëm të cilësisë së infrastrukturës arsimore, duke ofruar shërbime eficente dhe cilësore 

për vitin në vazhdim 2023 dhe për projekt buxhetin afatmesëm 2024-2026. 

Prezantimi i  Drejtorit  të Arsimit, z. Adrian Gurra 

z. Gurra, bëri një analizë të detajuar mbi arsimin dhe objektivat e tij deri në vitin 2026,  

investimet e bëra nga Bashkia Durrës në vitin 2023, dhe cilat janë ato që do të kryhen për vitet 

2024-2026.  

Ai, cilësoi rëndësinë që kanë këto Dëgjesa Publike, dhe sa i rëndësishëm është fakti që së bashku 

ne diskutojmë mbi politikat që ka ndjekur Bashkia deri më sot dhe cilat janë ato deri në vitin 

2026, duke bërë të mundur që nga diskutimet e përbashkëta të vendosim sa më mirë dhe drejt për 

prioritetet në fushën e arsimit, kulturës dhe sportit. 

 

z. Gurra, prezantoi, programin e Arsimit parashkollor dhe parauniversitar, referoi për të gjitha 

investimet e kryera në Institucionet Arsimore gjatë vitit 2023 duke u ndalur kryesisht për cdo 

investim të kryer në  Njësinë Administrative të Durrësit, dhe vecanërisht, në investimet e 

realizuara dhe ato që janë në proces për Nj. Administrative Nr.1,2 dhe 3. Fokusi kryesor i 
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investimeve në arsim, ishte ai i procesit të rindërtimit si dhe në investimet që parashikohen të 

bëhen në institucionet arsimore gjatë viteve 2024-2026. 

 

Gjatë prezantimit, z.Gurra tha se në Nj.Administrative Nr. 1, kemi përfunduar shkollat “Bedrie 

Bebeziqi”, rikonstruksionin e shkollës “ usuf Puka”, kemi në proces dy objekte shumë të 

rëndësishme “Qendrën Kulturore të Fëmijëve” dhe shkollën “ jergj Kastrioti”  

Në Nj. Administrative Nr.2, kemi realizuar ndërtimin e shkollës “ ajdar  ushi”, 

rikonstruksionin e kopshtit “1 Qershori”, kopshtit “Met Hasa”, kemi përfunduar projektin e 

shkollave “Vasil Ziu” dhe “Nënë Tereza”.  

Në Nj.Administrative Nr.3, nga shkollat përmendim rikonstruksionin e plotë të shkollës “  sen 

Cela”, konvikti i shkollës “Benardina Qeraxhia”, është në proces zbatimi, shkolla “Leonik 

 omeo” rikonstruksion i plotë dhe është përfunduar cerdhja nr.2. 
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z. Gurra, prezantoi dhe investimet që janë realizuar dhe ato që do të realizohen në Objektet 

Arsimore në Durrës për vitin 2023 dhe cilat janë ato që do të kryhen për vitet 2024-2026. 
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Foto nga Degjesa Publike për Programin “Arsimi parashkollor dhe parauniversitar ” dhe 

programi “Shërbimet Publike, Investimet në Arsim”  

PBA 2024-2026 me Nj.A Nr.1, 2 dhe Nr.3 
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Dëgjesa Publike e Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publik për  

PBA 2024-2026 me Nj. Administrative Nr.1, 2 dhe Nr.3   

 

Më pas e mori fjalën  Drejtori i Drejtorisë së Projekteve  dhe Infrastrukturës Publike , z.Lorenc 

Facja, i cili bëri prezantimin e Programit të Projekteve dhe Investimeve të Infrastrukturës Publike 

për PBA 2024-2026. 

 

      Prezantimi i drejtorit të Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publike .  

 

Drejtori i Drejtorisë së Projekteve  dhe Infrastrukturës Publike , z.Lorenc Facja, u bëri të ditur 

pjesëmarrësve se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë të 

mundur më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2024-2026 lidhur me investimet  në 

infrastrukturën rrugore dhe shërbimet publike.. 

z.Facja, informoi të pranishmit lidhur me programin e “Infrastrukturës rrugore dhe 

Transportit Publik”, duke u përqëndruar kryesisht në informimin e pjesëmarrësve mbi 

investimet e kryera  gjatë  vitit 2023, në Njësitë Administrative Nr.1, 2 dhe Nr.3,  dhe 

parashikimi për  investimet në infrastrukturën rrugore për këto Njësi Administrative gjatë tre 

viteve në vazhdim  2024-2026. 

Bashkia Durrës, në buxhetin e saj për vitin 2023, ka planifikuar të investojë në infrastrukturën 

rrugore, përzgjedhja e rrugëve ku do të investohet, është bërë në bashkëpunim të ngushtë me 

stafin e Njësive Administrative, gjithashtu duke pasur parasysh dhe kërkesat e banorëve të zonës 

për problematika të ndryshme.  

z.Facja, prezantoi investimet në infrastrukturën rrugore, ndricim dhe ujsjelles kanalizimi, që janë 

realizuar gjatë vitit 2023 dhe ato që janë në proces apo parashikohen të realizohen në këto tre Nj. 

Administrative.  

Ai, theksoi se: në të tre këto Nj. Administrative, kemi realizuar investime si në infrastrukturë 

rrugore, ndricim dhe ujë kanalizime, si dhe shumë të tjera janë në proces. 

Në Nj.Administrative Nr.1, me fondet e Bashkisë Durrës, është bërë e mundur ndërhyrja në disa 

akse rrugore, ku do të përmendim: rrugën “Currila-Ferrara”, projekt i sapo përfunduar nga 

Bashkia. Me ndërhyrjen e Ndërmarrjes Rruga, kemi bërë të mundur kryesisht ndërhyrje të vogla, 

në rrugën “Egnatia”   jithashtu, dhe në Nj.Administrative të tjera është ndërhyre në rrugët: 

“Bashkimi”, “Luan  asa”, ndricimin e rrugëve “Neki Libohova”, “ ahja Ballh sa”  

Kemi një projekt për ndërhyrje për problematikën e përmbytjeve, kur kemi reshje dhe 

parashikojmë ta përfundojmë para se të fillojë stina e dimrit. 

Me FSHZH kemi një projekt të rëndësishëm për parkimin në qytet, pranë stacionit të trenit, ku 

do të ngrihet një objekt shtatë katësh në të cilën do të akomodohen automjetet, si dhe kemi 

menduar për parkimet në qytet, në disa nga akset kryesore të qytetit si rruga paralel me murin e 

portit, rruga “ aulantia”, rruga kr esore, të kthehen në parkim me pagesë, pastaj do shtrihemi në 

parkimet brenda blloqeve, kjo do të jetë për një fazë të dytë të studimit. 
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Përsa i përket Nj.A Nr.2, kemi rehabilituar rrugën “Prokop Meksi”, lulishten tek Muzeu i 

Dëshmorëve, nga të dyja anët e rrugës kryesore. Jemi në proces studimi për rehabilitimin e 

Muzeut të Dëshmorëve, si objekt dhe si sipërfaqe e gjelbër, për ta kthyer në një objekt të 

vizitueshëm. Kemi realizuar rregullimin e rrugës që lidh muzeun e Dëshmorëve me stacionin e 

trenit, dhe duam të vazhdojmë me rehabilitimin e plotë të shetitores Taulantia 

Kemi një projekt të madh për zbatim, për furnizimin 24 orë me ujë të pijshëm, projekt me Fondin 

Francez për Zhvillim, dhe pritet që projekti të fillojë brenda vitit 2024. 

Për Nj.A Nr.3, kemi realizuar rrugët “Edit  urham”, kemi bërë të mundur fillimin e punës për 

rikualifikimin e kuartallave në lagjen Nr.16, kapotë, suvatim, lyerje dhe heqjen e depozitave nga 

taracat e pallateve,  

Për ndërtimin e  zonës së stadiumit, kemi marrë vendimin e Këshillit Bashkiak për të ndërhyrë në 

këtë zonë. Me projektin dhe ndërhyrjen me FSHZH, kemi rikonstruksionin e Pallatit të Sportit 

“Ramazan Njala”. 

 

Në infrastrukturë rrugore për Nj. Administrative Nr. 1jane reakizuar: 

 

 

 

 
 

 

 

           

  Infrastrukture rrugore  reali uar  

 Rruga Currila Ferrara  uest  ouse   20 ml   BAS K A  URRES 

 Rruga Epikadeve  2   ml  N ERMARR A

 Kuartall 2 Kitarat  246 ml  N ERMARR A

 Rruga Enver Zazani   2  ml  N ERMARR A

 Rruga Petraq Boshnjaku  10  ml  N ERMARR A

 Rruga Fetah Bllaca  120 ml  N ERMARR A

 Rruga Egnatia  160 ml  N ERMARR A

 Rruga Cajupi  60 ml  N ERMARR A

  otal 1 80  ml
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z.Facja, prezantoi dhe investimet e kryera në ndricimin e rrugëve të Nj.A Nr.1 

 

 
 

Gjithashtu, u ndal dhe në pastrimin e kanalizimeve dhe sistemin e kanalizimeve të ujrave të 

bardha KUB, në Nj.A. Nr.1 

 

 

 

         

                              

                       

                                      

               

                                  

                                     

 otal   400 ml  404 ndricues  10 000 perfitues

Pastrime kanalesh

Sistemim KUB  aulantia

P  I      P    S 

 arina Portit

 ehabilitim i Shetitores aulantia   oti III  parashikuar 2023

Projekti 2  na ave   urrila  Spital,  urrila  Spitalle  

Parkimi publik Stacioni  renit  S   
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Gjithashtu, z.Facja, prezantoi dhe investimet e tjera të kryera në Nj.A Nr.2 

 

 
 

 

 
 

 ajoni nr  2

   ehabilitimi ulishtes

2 Infrastrukture rrugore reali uar 
 Rruga ProkopMeksi  2 0 ml  FS Z 
 Rruga Ulliri Celislamit    0 ml  FS Z 
 Rruga  smail Beja N ERMARR A
 Rruga Mustafa  aroshi  141 ml  N ERMARR A
 Rruga Murat Sefa  2 0 ml  FS Z 
 PallatetBrenda Lagjes 11  116 ml  N ERMARR A

  otal 1  47 ml

3  ehabilitim ruga e Deshmoreve, segmentinga kr  e imi me rrugen
 ujo  l inaku tek StacioniI  renit parashikim2023

4  dricim 

 Rruga Shoqeria Bashkimi  Kristaq Boshnjaku  1 000 ml  122 ndricues  4 000

perfitues  

 Rruga  Andon Naci    6  ml  86 ndricues  1  00 perfitues  

  otal 1  6  ml  208 ndricues     00 perfitues

   ikualifikim hapesira publike  agja  ,  agja  3  2023  
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 Investimet e kryera në Nj. Administrative Nr.3 janë si më poshtë: 

 

 
 

Në përfundim, z.Facja, u ndal dhe në projektet që parashikohen të bëhen për këto Njësi 

Administrative gjatë periudhës 2024-2026,  

 

 

 
 

 ajoni  r  3
  Infrastrukture rrugore  reali uar   D   A   A

 Rruga Edit  urham  8  ml 

 Rruga  angjel  joni  24  ml 

 Rruga Kadri Pirro   Anton Xanoni   00 ml 

 Rruga   sen Kertusha  400 ml 

 Rruga Mbreti Pirro    0 ml 

  otal 1 028 ml

 

2  ikualifikim dhe elementeurban ne bllokun e parafabrikateve        oti II  

parashikuar 2024

 

3  dricim 

 Rruga Kristo Sotiri  740 ml  102 ndricues  2 1 0 perfitues

   arkata  300 tregtare  

Projekte

 Projekti i stadiumit  Niko  ovana 

 Projekti i Pallatit te Sportit  Ramazan Njala 
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Foto nga Dëgjesa Publike  për programin e “Infrastrukturës rrugore dhe  ransportit 

Publik”, për PBA 2024-2026 me Nj.Administrative Nr.1, 2 dhe Nr.3 
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Dëgjesa Publike për Programin “Projektet e Shërbimit Social” PBA 2024-2026 

Drejtoria e Shërbimit Social me Nj. Administrative Nr.1, 2 dhe Nr.3 

 

Më pas e mori fjalën  Drejtorja e  Drejtorisë së Shërbimit Social znj. Meme Xhaferraj, e cila 

bëri prezantimin e “Projekteve të Shërbimit Social” për PBA 2024-2026 

Qëllimi i takimit: Informimi i pjesëmarrësve me politikat e përmirësimit të kushteve për 

zhvillimin e sistemit të shërbimeve të përkujdesit shoqëror në Bashkinë Durrës dhe 

përmirësimi i shërbimeve sociale në territorin e Bashkisë Durrës për vitin në vazhdim 2023, 

dhe marrja e opinioneve të tyre për të përmirësuar shërbimet sociale dhe shërbimet e 

përkujdesit shoqëror për projekt buxhetin afatmesëm 2024-2026. 

Prezantimi i drejtores së Drejtorisë së Shërbimit Social  

Drejtorja e  Drejtorisë së Shërbimit Social znj. Meme Xhaferraj, u bëri të ditur pjesëmarrësve 

se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë të mundur 

më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2024-2026 lidhur me projektet e Shërbimit Social.  

Ajo, theksoi se  Bashkia Durrës ka hartuar Planin e shërbimeve sociale dhe të Kujdesit 

Shoqeror, i cili është bazuar në qasjen e ofrimit të një pakete shërbimesh për të gjitha 

kategoritë e grupeve në nevojë, janë përcaktuar llojet e shërbimeve, tipet e shërbimeve, dhe 

shtrirja e tyre në territor.  

Gjatë prezantimit, znj.Meme Xhaferraj bëri një pasqyrë të situates aktuale, detyrat dhe 

përgjegjësitë e Pushtetit Vendor si dhe u ndal në shërbimet sociale që po kryhen në Bashkinë 

e Durrësit gjatë vitit 2023 dhe për vitet 2024-2026. 
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Bashkia e Durrësit, vitet e fundit, ka shtuar llojin dhe shtrirjen në territor të shërbimeve të 

kujdesit shoqëror, në të cilin kemi përfshirë persona të moshës së tretë, personat me aftësi të 

kufizuar, fëmijët të cilët ndodhen në një situatë rreziku, viktima të dhunës në familje, viktima 

të trafikimit të qenjeve njerëzore. 

Qëllimi i ofrimit të shërbimeve, është që ti garantojmë mbrojtje, integrim dhe përfshirje, të 

gjithë këtyre grupeve apo individëve. Për komunitetin Rom dhe Egjiptian, ne kemi pasur dhe 

një plan veprimi. 

Znj. Meme Xhaferraj, përmendi shërbimet sociale  në Bashkinë e Durrësit si dhe Qendrat që 

ofrojnë  keto sherbime: 

 

 
- Qendra Ditore e të Moshuarve, e cila ka vite që ofron shërbime dhe kujdes për moshën e 

tretë. 

- Qendra Ditore për Fëmijët me Aftësi të Kufizuar, ngritur mbas vitit 2018, në të cilën, jo 

vetëm PAK marrin shërbime, por  punohet si për parandalimin, si për identifikimin e 

hershëm apo dhe mbështetjen që duhet të kenë në familje dhe komunitet këto persona.  

- Qendra e Shërbimeve Emergjente,Mbrojtëse dhe Fuqizuese për Fëmijet dhe Familjen. 

Kjo Qendër funksionon terësisht me fondin e Bashkisë, por ështe aplikuar dhe  

mbeshtetur me Organizatën World Vision dhe Ministrinë e Shëndetësisë dhe Mbrojtjes 

Sociale. Në këtë Qendër kanë marrë shërbime fëmijët që kanë qenë në situatë rreziku dhe 

nënat që kanë qenë viktima të dhunës në familje, 

- Qendra Komunitare Multifunksionale në Rrashbull, pra kemi shtrirje të shërbimeve jo 

vetëm brenda qytetit, por dhe në zonat rurale. 
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- Qendra e Këshillimit për Familjen në Sukth, e cila është buxhetuar tërësisht këto vite me 

buxhetin afatmesëm. Gjithashtu ne shohim dhe mundësitë  e partneriteteve me organizata 

kombëtare dhe ndërkombëtare si dhe me financime nga pushteti qendror 

- Shtëpia e Foshnjës, për të cilën Bashkia e Durrësi është përzgjedhur dhe dy bashki të tjera 

me qëllim ofrimin e shërbimeve dhe quhen qendra residence për fuqizimin e 

komuniteteve.  Kjo Qendër Rezidence ka shërbyer dhe për njerëzit me nevoja sidomos 

pas tërmetit, ndodhet tek ambjentet e ish shkollës “Faik Konica”, dhe ka shërbime të 

gjera dhe nga terreni, gra për mbështetje, mundësi për punësim, të moshuar, apo fëmijë 

që kanë nevojë për fizioterapi apo logoped.  

Znj. Xhaferraj tha se jemi në fazën e identifikimit të zonave ku nuk ka shërbime për PAK. 

Ajo, cilësoi se, Bashkia e Durrësit, përsa i përket ndihmës ekonomike në të vërtetë ka pak 

familje dhe si e tillë shihet si një Bashki, me një numër të ulët të varfërisë. 

 

Gjithashtu, znj.Meme Xhaferraj prezantoi në slaidera shërbimet, përfituesit dhe financimet e 

kryera në këto qendra të Bashkisë së Durrësit, si më poshtë: 
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Në fund të prezantimit, znj.Xhaferraj u ndal dhe në programet parandaluese që Bashkia e 

Durrësit ka ndërmarrë për zbutjen e varfërisë për grupet në nevojë. 
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Foto nga Dëgjesa Publike për Programin “Projektet e Shërbimit Social” 

PBA 2024-2026 me Nj. Administrative Nr. 1, 2 dhe Nr. 3 
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Pas prezantimit të këtyre programeve fjalën e morën banorët dhe të pranishmit në sallë të cilët 

diskutuan rreth këtyre prioriteteve, duke dhënë mendimet, si dhe duke parashtruar kërkesat dhe 

sugjerimet e tyre. 

 

Pyetje dhe diskutime nga pjesmarrësit: 

 

1. Banor në Durrës 

- Kërkojë  strehim për Banesë Sociale. 

- Të lirohen  trotuaret pasi janë zënë dhe bllokuar nga makinat dhe bizneset. 

Kryetarja: 

- Strehimi është një problem shumë i ndjeshëm për qytetarët. Në takimet dhe pritjet, që unë 

zhvilloj me qytetarët, rreth 50% e kërkesave të tyre, janë për strehimin. Ne, nuk kemi 

ndërtuar banesa sociale deri tani, sepse jemi marrë me programin e rindërtimit pas 

tërmetit të vitit 2019. Bashkia Durrës, bashkë me Qeverinë Shqiptare, ka disa programe 

për strehimin, që ju mund të informoheni, si duke pyetur në Zyrën e Informacionit të 

Bashkisë, ashtu dhe në faqen e saj zyrtare në internet, për kriteret e aplikimit si: Kredia e 

Butë, programi i Banesave Sociale me qira. Lagjen e re të rindërtimit, mendojmë ta 

përdorim dhe për ndërtimin e banesave të reja sociale. 

- Bllokimin e trotuareve nga makinat, nuk mund ta shmangim, por rast pas rasti, ne 

monitorojmë gjëndjen, është një punë në vazhdimësi. Por, nga ana tjetër, duhet të 

kuptojmë dhe aktivitetin që kryen biznesi në Durrës. 

2. Banor, L.3 

- Kam një kërkesë individuale për strehim, për banesë sociale. 

Kryetarja: Është kërkesë individuale, do ta verifikojmë. 

3. Banor, L.3 

- Kërkesë individuale për strehim. Banesa është rrezik shembje dhe me pronar. 

- Bonusi i qirasë, na është ndërprerë. 

Kryetarja: Do të lesh një numër telefoni, ta verifikojmë   o t’ju strehojmë, kur të mbarojë 

lagjja e re e rindërtimit. 

4. Banore, L.2 

- Rast individual, shtëpia është pa dyer dhe pa gardh, është në proçes gjyqësor. 

Kryetarja: Do të lesh një numër telefoni, do të vijë inxhinjeri ta verifikojë rastin në vend. 

5. Banor në Durrës, kërkojë: 

- Të përfundohet pallati 

- Të na jepet bonusi i qirasë që nuk e kemi marrë, pasi jemi dhe pensionistë. 

Kryetarja: 

- Pallati juaj ka përfunduar. Javën tjetër hidhet shorti dhe merrni çelësat në dorë. Ju keni 

fatin që pallati juaj u ndërtua po në të njëjtin vend. Ne, kemi 8 pallate në Durrës, banorët 

e të cilëve do të zhvendosen, dhe do të strehohen në lagjen e re të rindërtimit. 
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- Bonusi i qirasë, është financim nga Qeveria Shqiptare, Kemi bërë dy kërkesa pranë 

Qeverisë Shqiptare, nuk kemi marrë përgjigje negative, sapo të kalojë fondi, do të 

shpërndahet menjëherë. 

6. Menaxher,  otel “Nais”,  urrës 

- Kërkojë të vendoset një tabelë informuese për turistët, tek Veliera, në mënyrë që të 

orientohen për lëvizjen në qendër të qytetit. 

- Të bëhet e mundur lehtësimi i qarkullimit, në rrugën e Currilave, tek Hotel “Ferrara”  

Kryetarja: Do ti kemi në konsideratë. 

7. Përfaqësuese e shoqërise Civile (Shoqata e Grave me Probleme Sociale) 

- Si banore e zonës ku jetoj, ju përgëzoj për punët e bëra. 

- Si grua, kërkoj të bëhet më shumë në drejtim të pastrimit të qytetit. 

- Të shtohet numri i stolave të vendosura në qytet, kryesisht të mendohet për moshën e 

tretë, jo vetëm në qendër të qytetit, por edhe në lagjet e tij. 

- Të ngrihet një Qendër Rinore. 

- Fuqizimi ekonomik i grave. Të shtrohet me kalldrëm, rruga tek biblioteka e qytetit, në 

mënyrë që ajo, të kthehet një zonë atraktive për turistët dhe treg artizanal, ku gratë të 

ekspozojnë punimet e tyre artizanale, aq të kërkuara nga turistët. 

Kryetarja: 

- Pastrimi i qytetit, është objektivi kryesor i yni, kemi shtuar flotën e pastrimit. Gjithmonë 

kërkojmë më shumë, por duam dhe bashkëpunimin me qytetarët e Durrësit, të gjithë 

bashkë ta mbajmë pastër qytetin tonë. 

- Do të planifikojmë në buxhet, fond për shtimin e stolave në qytet, dhe këto do ti 

vendosim, jo vetëm në qendër të qytetit, por dhe brenda lagjeve. 

- Kemi planifikuar që, tek banesat sociale, që do të ndërtojmë, do të hapim dhe një Qendër 

Rinore, do të na kesh mbështetje. 

8. Banor, L.3 

- Pallati mbrapa “Qendrës Sanitare”, është i plasaritur, i pa lyer dhe pa ndriçim. 

Kryetarja:  

- Investimet, ne i bëjmë në bllok, dhe jo veç e veç. Në qoftë se, është ndërtesë e para viteve 

1990, ne do të bëjmë rikonstruksion të plotë të pallatit, që do të thotë, kapotë, suvatim, 

lyerje. 

9. Përfaqësuese, CSDC. 

- Kërkojmë të ngrihet Këshilli Rinor pranë Bashkisë Durrës. 

Kryetarja:  E kemi në proçedurë, do të bëhet shumë shpejt. 

10. Banore, L.1 

- Kërkojmë përfundimin e rikonstruksionit të pallatit pranë Hotel “Arvi”  Riforcim 

kollonash të pallatit. 

Kryetarja: 

- Ne po vazhdojmë punën me programin e rindërtimit, dhe brenda vitit 2024 mendojmë të 

përfundojë. Për pallatin tuaj, është bërë projekti, preventivi, presim financimin. 
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11. Banore e pallatit “Firma Kore”, L 12 

- Kur do të fillojë ndërtimi i pallatit. 

- Nuk kemi marrë bonusin e qirasë. 

Kryetarja: 

- Projektin e pallatit e kemi përfunduar, presim financimin,deri në muajin Dhjetor të këtij 

viti, në qoftë se nuk marrim përgjigje, do të planifikojmë fondin me buxhetin tonë. 

- Bonusin e qirasë, e mbulon Qeveria Shqiptare, jo Bashkia e Durrësit. Presim të vijë fondi, 

dhe menjëherë do të shpërndahet. 

12. Banor, L.12 

- Pallati 12 katësh, me dëmtim DS3. 8 kate të pallatit, janë të rregullta, 3 kate, me rreth 65 

banorë, janë të prishura. Banorët kërkojnë të hyjnë në shtëpitë e tyre, dhe të mos rrinë me 

qira, sepse dhe bonusin nuk po e marrin. 

Kryetarja: 

-  Instituti i Ndërtimit, ka bërë ekspertizën e pallatit, dhe ka dalë në konkluzionin që pallati 

do pilota rreth e përqark tij. Do ta fusim në buxhetin vjetor. 

13. Banor, L.5 

- Pallati me dëmtim  S   Firma fituese “Falkone”  Kur do të fillojnë punimet  

Kryetarja:  

- Do e rifusim në vlerësim, në bazë të ankesave tuaja. Vlerësimi do të bëhet nga Instituti i 

Ndërtimit. Institucioni mban përgjegjësi për këto banesa. 

      14.Banorë në Durrës 

          -Kërkesë individuale për shtëpi të shembur nga tërmeti. 

           Kryetarja: Do të na japësh numrin e telefonit ta verifikojmë. 

15. Banor, pallati “Kërçuku” 

- Kemi probleme me firmen ndërtuese për marrjen në dorëzim të pallatit. 

- Shqetësuese, parkimi i makinave. 

Kryetarja: Duhet ta ndiqni problemin ligjërisht me ndërtuesin, është marëdhënje private, 

ku nuk futet fare Bashkia. 

16. Banor, L.1 

- Pallati përbri “Arvit”, dëmtim  S2, nuk po vazhdojnë punimet, janë ndërprerë nga 

ekspertët, për riinspektim, nga Instituti i Ndërtimit. Na jepni një afat kohor, kur do të 

nisin punimet. 

- Shqetësim është dhe era e keqe në zonën e Vollgës, kolektori shkarkon  në det. 

- Kërkojmë të shtohen dhe korsitë e biçikletave. 

Kryetarja: 

- Nuk kam afat, është 100% financim i Qeverisë Shqiptare. 

- Do të bëjmë analizat e ujit, do ta verifikojmë, është hera e parë që dëgjoj këtë lloj ankese. 
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- E kemi prioritet që, në çdo investim që bëjmë, ta shtojmë si kriter korsinë e biçikletave. 

Po shikojmë një mundësi, që rruga “ ëllazërimi”, të ketë një korsi biçikletash, ndërsa 

përsa i përket qendrës së Durrësit, mundësia është e pakët. 

Drejtori i Drejtorisë së Projekteve:  

Është bërë një investim nga Banka Botërore, për mbledhjen e ujrave të zeza, dhe nuk ka 

derdhje në det, nuk ka shkarkim në det. 

 

Rekomandimet e pjesmarrësve në Nj/Administrative Nr.1, 2 dhe Nr.3  

 

1. Në lagjen Nr.3 në Durrës, kërkojnë strehim për Banesë Sociale. 

2. Në lagjen Nr.3, të lirohen  trotuaret pasi janë zënë dhe bllokuar nga makinat dhe bizneset. 

3. Në lagjen Nr.3, kërkojnë të përfundohet pallati  dhe t’i jepet bonusi i qirasë që nuk është 

marrë. 

4. Menaxher,  otel “Nais”,  urrës, kërkojë të vendoset një tabelë informuese për turistët, 

tek Veliera, në mënyrë që të orientohen për lëvizjen në qendër të qytetit. 

5.  ë bëhet e mundur lehtësimi i qarkullimit, në rrugën e Currilave, tek  otel “Ferrara”  

6. Përfaqësuese e shoqërise Civile (Shoqata e Grave me Probleme Sociale), kërkoj të bëhet 

më shumë në drejtim të pastrimit të qytetit. 

7. Të shtohet numri i stolave të vendosura në qytet, kryesisht të mendohet për moshën e 

tretë, jo vetëm në qendër të qytetit, por edhe në lagjet e tij. 

8. Të ngrihet një Qendër Rinore. 

9. Fuqizimi ekonomik i grave. Të shtrohet me kalldrëm, rruga tek biblioteka e qytetit, në 

mënyrë që ajo, të kthehet një zonë atraktive për turistët dhe treg artizanal, ku gratë të 

ekspozojnë punimet e tyre artizanale, aq të kërkuara nga turistët. 

10. Në lagjen Nr.4. kërkojnë rikonstruksionin e fasadës së Pallati mbrapa “Qendrës Sanitare”, 

është i plasaritur, i pa lyer dhe pa ndriçim. 

11. Përfaqësuese, CSDC, kërkojnë të ngrihet Këshilli Rinor pranë Bashkisë Durrës. 

12. Në lagjen Nr.1, kërkojnë të përfundohet riforcimi i kollonave të pallatit pranë Hotel 

“Arvi”  

13.  Banorët e pallatit “Firma Kore”, L 12, kërkojnë se kur do të fillojë ndërtimi i pallatit. 

  dhe marrja e bonusit te qirasë.  

14. Në Pallati 12 katësh, me dëmtim DS3, banorët kërkojnë të hyjnë në shtëpitë e tyre, dhe të 

mos rrinë me qira, sepse dhe bonusin nuk po e marrin. 

15. Banorët e pallatit me demtim DS3 me Firmën fituese “Falkone”, në L.5, kërkojnë se kur 

do të fillojnë punimet e pallatit. 

16. Banorë te pallati “Kërçuku”, kemi probleme me firmën ndërtuese për marrjen në dorëzim 

të pallatit. 

17. Shqetësuese, parkimi i makinave, pranë pallatit “Kërcuku”  

18. Banor, L.1, shqetësim është era e keqe në zonën e Vollgës, kolektori shkarkon  në det. 

19. Banor, L.1, kërkojnë të shtohen  korsitë e biçikletave në qytetin e Durrësit. 
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Dëgjesat Publike 2024-2026 

 

Data/Ora: 31 Tetor 2023, ora 1000-1400 

Vendi i takimit: Kompleksi “MER  M ” Nj/Administrative  Rrashbull 

                             

Në bazë të Kalendarit të Dëgjesave Publike të hartuar për këtë qellim, në Kompleksin 

“MERGIMI” në Njësinë Administrative Rrashbull, u organizuan tre Dëgjesat e gjashta Publike 

me komunitetin dhe grupet e interesit të Njësisë Administrative: Rrashbull. Këto ishin dhe 

Dëgjesat e fundit Publike për PBA 2024-2026 

Në këto 3 Seanca Dëgjimore u prezantuan dhe u diskutuan për programet:  

-Programi i Infrastrukturës Rrugore dhe Transportit Publik 

-Programi i Arsimit parashkollore dhe parauniversitar 

-Programi i Strehimit dhe Shërbimit Social. 

 

Prezantimi i programeve u bë nga Drejtorët e Drejtorive përkatëse. 

 

Pjesëmarrës:  Banorë dhe Kryepleq të Njësisë Administrative Rrashbull, përfaqësues të 

organizatave jo qeveritare dhe të shoqërise civile, përfaqësues të Këshillit Bashkiak, si dhe 

përfaqësues të institucioneve arsimore, OSHE, ndërmarrjet e ujësjellës kanalizimeve etj, 

Pjesmarrës në takim, sipas listë prezencës ishin 70 persona. 

 

Në Panel ishin: Kryetarja e Bashkisë, znj. Emiriana Sako, Drejtori i Drejtorisë së Taksave dhe 

Tarifave Vendore, n/Kryetari i Bashkisë , z.Renis Mullaj, z. Luan Dajko, Drejtori e Drejtorisë së 

Infrastruktures Rrugore dhe Transportit Publike, z. Lorenc Facja, Drejtori i Drejtorisë së Arsim, 

Kulturë, Rini, Sporte, Komunitete Fetare, z. Adrian Gurra, Drejtore e Drejtorisë së Shërbimit 

Social, znj. Meme Xhaferraj. 

Takimin e hapi Kryetarja e Bashkisë Durrës znj. Emiriana Sako e cila pasi përshëndeti dhe 

falenderoi pjesmarrësit, tha se prej vitesh takohemi sëbashku, në këtë periudhë, ku ne 

organizojmë Dëgjesat Publike dhe takimet me komunitetin, për planifikimin e buxhetit për tre 

vitet e ardhshme 2024-2026 në Nj/Administrative të Rrashbullit. Ne i konsiderojmë këto Dëgjesa 

një avantazh të madh komunikimi me qytetarët, për të dëgjuar sfidat dhe problematikat, 

investimet dhe arritjet që kemi bërë në zonën tuaj, por dhe për ato investime për të cilat kemi 

premtuar që do të bëjmë dhe i kemi akoma në proces. 

Kjo Njësi Administrative, ka një shtrirje të madhe në territor, por pas reformës terirtoriale, pra 

pas vitit 2015 dhe deri më sot, në këtë zonë janë bërë shumë investime në infrastrukturë rrugore 

dhe ndricim publik, kemi shtrirë rrjetin 20 k/volt dhe rrjetin e ujit të pijshëm pothuajse në të 

gjitha fshatrat e zonës suaj.  

Nga ana tjetër, Bashkia ka bërë ndërhyrje në infrastrukturë rrugore, infrastrukturë arsimore, në 

drejtim të pastrimit të kanaleve, investime të realizuara, por njëkohësisht kemi dhe një plan të 

madh investimesh në proces për ti realizuar. 
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Dua të përmend disa nga investimet që kemi realizuar në këtë Njësi. Janë ndërtuar rrugë të 

shtrira në fshatra të ndryshëm të Rrashbullit, duke përmendur disa prej t re si rruga “A  ajdari, 

rruga “Migjeni”, rruga e “ emëve”, rruga “ ntegrimi”, rruga “Arapaj”  Këto janë bërë me fondet 

e Bashkisë Durrës, pra ne cdo vit kemi një buxhet 20-30 milion lekë të reja, për cdo Njësi 

Administrative, të cilat i vëmë në shfrytëzim, në bazë të nevojave që ka komuniteti, duke 

vendosur prioritete se cili nga projektet do të realizohet më parë. 

Me infrastrukturën rrugore, kemi punuar gjithashtu me Qeverinë Shqiptare, duke marrë 

financime nga FSHZH, dhe këto investime kanë shkuar për Njësitë Administrative, sepse, së 

pari, këto kanë qenë Njësi të paprekura me investime, së dyti, kanë gjatësi rrugësh dhe akse të 

cilat kanë nevojë për një buxhet të lartë, dhe ne mund ta përballojmë me financat e buxhetit të 

shtetit. Kemi realizuar rrugën “Ali Plaku”, “Qerim Muka”, “Lek  ukagjini dhe rrugën ke 

Reparti, me një total prej 3.100 ml. Rrugët që permenda më sipër shkojnë rreth 4.800 ml. 

Me kuotën që ne i japim Qarkut të Durrësit, sërish kemi zgjedhur që investimi të vijë në këtë 

Nj.Administrative, duke bërë rrugën “ albona” që i shërben dhe bizneseve të zonës, duke ditur 

që kjo zonë është plot biznese dhe agroturizme, rrugën tek Kodra e Kuajve, rrugën “Abd l 

Frashëri”, rrugën “Adem  ashari” dhe rrugën “Kodra”  Me ndërmarrjen tonë, kemi bërë 

ndërhyrje rehabilituese në rrugën “Shenvlash”, “Romanat”, “Bazilika Arapaj”, “Manastiri 

Shënvlashit” dhe “Mulliri Bullgarit” në Xhavzotaj. Eshtë në proces rruga “Andon  erdha”   

Për kanalet, të dyta dhe të tretat, kemi bërë pastrimin e rreth 6.300ml kanal, kjo është një zonë ku 

kalojnë dhe KUL, dhe me Bordin e Kullimit, rast pas rasti, kemi koordinuar punën që të bëjmë 

ndërhyrje në teritor. 

Eshtë ndërtuar me buxhetin e Bashkisë, shkolla “M sl m  ida”, me fondet e qeverisë është 

ndërtuar shkolla “ ëllezërit  aradinaj” dhe jemi duke përfunduar shkollën “Besnik  idri”, i cili 

është drejt përfundimit dhe po rikonstruktohet me fondet e Bashkisë Durrës, duke ju përgjigjur 

nevojave të komunitetit që kanë dalë nga dëgjesa e kaluar. Pra, ne kemi minimumin një vit për të 

reflektuar nevojat tuaja dhe maksimumi tre vjet për ti tealizuar. Ka investime që kanë një impakt 

më të madh financiar, për të cilat nuk i përfundojmë dot brenda një viti, dhe prandaj shtrihet dhe 

në dy vitet në vazhdim. 

Për programin e rindërtimit nuk dua të zgjatem shumë, sepse ky program është mbuluar 100% 

me buxhetin e shtetit, megjithatë kemi bërë një pallat DS4, pra kur flasim për Rrashbullin, kemi 

dhe pjesën e Shkëmbit të Kavajës, që ka një densitet më të lartë në godina të larta, dhe aty kemi 

ndërhyrë në 55 pallate, ku janë bërë riparime me dëmtime të ulta nga DS2-DS3, kemi 120 

familje përfituese të banesave individuale DS4 dhe DS5, 14 familje janë përfituese në lagjen e re 

të rindërtimit të cilën parashikojmë që ta mbyllim në vitin 2024, dhe rreth 800 familje janë 

përfituese të granteve të skemave më të lehta. 

Përsa i takon ujësjellësit, kemi ndërtimin e kolektorit të ujrave të ndotura në L.14, pranë       

shkollës “Beqir Cela” dhe Bazilikës “Shën Mëhilli” Arapaj, kemi investim ujësjellës në Nj.A 

Rrashbull-Shkëmbi i Kavajës, sipër shinave është bërë një tubacion ujësjellësi prej 6.4km, 

investim për herë të parë, për të furnizuar me ujë zonën për 24 orë. Po ashtu kemi bërë dhe 
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investime të tjera tek ish ferma Xhavzotaj, Arapaj, ndërtim pusi dublikat, dhe pastrim ekzistues 

në Romanat, ndërtim i rrjetit KUZ në fshatin Shënvlash, me OSHE kemi investuar në zonë. 

Banesat sociale, janë një problematikë që më ngrihet në cdo takim. Kemi parashikuar që në 

lagjen e re të rindërtimit, pasi të strehohen familjet që kanë humbur banesat e tyre nga tërmeti i 

vitit 2019, apartamentet që mbeten ti shfrytezojmë si  një mundësi për të aplikuar të pastrehët, 

ciftet e reja dhe ato që kanë statusin e të pastrehit, që kanë nevojë për banesë sociale. 

Mbështetje tjetër nga qeveria për strehimin është dhe kredia e butë, dhe financimi 50% e bonusit 

të qerasë për familjet që plotësojnë disa kritere të caktuara. 

Në sektorin e Taksave dhe Tarifave, nuk kemi bërë ndryshime në Paketën Fiskale.  

Më tej dëgjesa vazhdoi me prezantimin e tre programeve buxhetore për PBA 2024-2026, të cilat 

u prezantuan nga ana e Drejtorëve të Drejtorive përkatëse të  Bashkisë Durrës .  

 

 

Dëgjesa publike për Programin “Arsimi parashkollor dhe parauniversitar ” dhe 

programi “Shërbimet Publike, Investimet në Arsim” PBA 2024-2026  

në Nj. Administrative Rrashbull 

Më pas e mori fjalën Drejtori në Drejtorinë e Arsim, Kulturë, Rini, Sporte dhe komunitete 

Fetare, z. Adrian Gurra, i cili bëri prezantimin për programin “Arsimi parashkollor dhe 

parauniversitar dhe investimet në arsim” për PBA 2024-2026.  

Qëllimi i takimit: Përthithja nëpërmjet  Dëgjesave Publike, të mendimeve dhe sugjerimeve 

të aktorëve të ndryshëm të fushës për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe 

nevojave të tyre. Përcaktimi i prioriteteve të investimeve në Arsim në funksion të 

përmirësimit të vazhdueshëm të cilësisë së infrastrukturës arsimore, duke ofruar shërbime 

eficente dhe cilësore për vitin në vazhdim 2023 dhe për projekt buxhetin afatmesëm 2024-

2026. 

Prezantimi i  Drejtorit  të Arsimit, z. Adrian Gurra 

z. Gurra e filloi prezantimin mbi qëllimin e dëgjesës dhe sa i rëndësishëm është fakti që së 

bashku ne diskutojmë mbi politikat që ka ndjekur Bashkia deri më sot dhe cilat janë ato deri 

në vitin 2026, duke bërë të qartë për të pranishmit se kush janë politikat tona dhe objektivat 

për këto vite dhe sesi mendojmë ne që nga diskutimet e përbashkëta të vendosim sa më mirë 

dhe drejt për prioritetet  në fushën e arsimit, kulturës dhe sportit. 

Z. Gurra, bëri një analizë të detajuar  mbi arsimin dhe objektivat e tij deri në vitin 2026,  

investimet e bëra nga Bashkia Durrës në vitin 2023, dhe cilat janë ato që do të kryhen për 

vitet 2023-2025.  

z. Gurra, referoi për të gjitha investimet e kryera në Institucionet Arsimore gjatë vitit 2023 

duke u ndalur kryesisht për cdo investim të kryer në  Njesine Administrative Rrashbull. 

Fokusi kryesor i investimeve në arsim, ishte ai i procesit të rindërtimit si dhe në investimet që 

parashikohen të bëhen në institucionet arsimore gjatë viteve 2024-2026. 
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z. Gurra, gjatë prezantimit u ndal dhe në procesin e rindërtimi për objektet Arsimore 

 

 

                     
                 

                                                 
              

                                                 
      

                                               

                                          
                                                
                                  

                                                
                                                

                                       

               

                                         

                                                   
                                    

                                  

                                                                          
                       

                                                      

                                                        

       

        

                  

                

         

                                                      

               

                                    

                                          

                                                                         

                                                             

 jimnazi Manez N A Manëz

Shkolla  vjecare   adardhë , N A Sukth
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Më pas, z. Gurra prezantoi investimet në objektet arsimore për Nj. Administrative Rrashbull: 

Ai, tha se është ndërtuar me buxhetin e Bashkisë, shkolla “M sl m  idaj”, në Arapaj, me fondet 

e qeverisë është ndërtuar shkolla “ ëllezërit  aradinaj” dhe jemi duke përfunduar shkollën 

“Besnik  idri” Shënvlash, i cili është drejt përfundimit dhe po rikonstruktohet me fondet e 

Bashkisë Durrës, duke ju përgjigjur nevojave të komunitetit që kanë dalë nga dëgjesa e kaluar. 

Deri në vitin 2026, do të filloj dhe rikonstruksioni i Shkollës   vjecare “ amza Muca” Shkallnur, 

e cila do të rikonstruktohet me fondet e Bashkisë. 
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Foto nga Dëgjesa Publike për Programin “Arsimi parashkollor dhe parauniversitar ” dhe 

programi “Shërbimet Publike, Investimet në Arsim” PBA 2024-2026 në Nj.Administrative  

Rrashbull 
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Dëgjesa Publike e Drejtorisë së  Projekteve dhe Infrastrukturës Publik për  

PBA 2024-2026 në Nj. A Rrashbull 

 

Më pas e mori fjalën  Drejtori i Drejtorisë së Projekteve  dhe Infrastrukturës Publike , z. 

Lorenc Facja, i cili bëri prezantimin e Programit të Projekteve dhe Investimeve të 

Infrastrukturës Publike për PBA 2024-2026. 

 

      Prezantimi i drejtorit të Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publike .  

 

Drejtori i Drejtorisë së Projekteve  dhe Infrastrukturës Publike , z.Lorenc Facja, u bëri të ditur 

pjesëmarrësve se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë të 

mundur më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2024-2026 lidhur me investimet në 

infrastrukturën rrugore dhe shërbimet publike. 

Qëllimi i programit: Përthithja nëpërmjet dëgjesave të mendimit të aktorëve të ndryshëm të 

fushës për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe nevojave të tyre. 

Percaktimi i prioriteteve të investimeve në infrastrukturë në funksion të përmirësimit të 

vazhdueshëm të cilësisë duke ofruar shërbime eficente dhe cilësore. 

z.Facja, informoi të pranishmit lidhur me programin e “Infrastrukturës rrugore dhe 

Transportit Publik”, duke u përqëndruar kryesisht në informimin e pjesëmarrësve mbi 

investimet e kryera  gjatë  vitit 2023, në Njësinë Administrative Rrashbull,  dhe parashikimi për  

investimet në infrastrukturën rrugore për këte Njësi Administrative gjatë tre viteve në vazhdim  

2024-2026. 

z.Facja, theksoi se: Me fondet e Bashkisë, ne cdo vit kemi një buxhet 20-30 milion lekë të reja, 

për cdo Njësi Administrative, të cilat i vëmë në shfrytëzim, në bazë të nevojave që ka 

komuniteti, duke vendosur prioritete se cili nga projektet do të realizohet më parë.  

Përzgjedhja e rrugëve ku do të investohet, është bërë në bashkëpunim të ngushtë me stafin e 

Njësisë Administrative, gjithashtu duke pasur parasysh dhe kërkesat e banorëve të zonës për 

problematika të ndryshme.  

Gjatë prezantimit, z. L.Facja, bëri me dije se investimet e kryera nga Bashkia Durrës për vitin 

2023 për Nj. Administrative të Rrashbullit janë: 

 

Me fonde e Bashkisë për Nj.Administrative Rrashbull, disa nga investimet që kemi realizuar, 

mund te permendim: janë ndërtuar rrugë të shtrira në fshatra të ndryshëm të Rrashbullit, si rruga 

“A  ajdari, rruga “Migjeni”, rruga e “ emëve”, rruga “ ntegrimi”, rruga “Arapaj” 

Me infrastrukturën rrugore, kemi punuar gjithashtu me Qeverinë Shqiptare, duke marrë 

financime nga FSHZH, dhe këto investime kanë shkuar për Njësitë Administrative, sepse kanë 

gjatësi rrugësh dhe akse të cilat kanë nevojë për një buxhet të lartë, dhe ne mund ta përballojmë 

me financat e buxhetit të shtetit. Kemi realizuar rrugën “Ali Plaku”, “Qerim Muka”, “Lek 
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Dukagjini dhe rrugën ke Reparti, me një total prej 3.100 ml. Rrugët që permenda më sipër 

shkojnë rreth 4.800 ml. 

 

 
 

Me ndërmarrjen tonë, kemi bërë ndërhyrje rehabilituese në rrugën “Shenvlash”, “Romanat”, 

“Bazilika Arapaj”, “Manastiri Shënvlashit” dhe “Mulliri Bullgarit” në Xhavzotaj. Eshtë në 

proces rruga “Andon  erdha”  

 

                                               

                                 

                                   

                      

                       

                      

                       

                      

                           

                        

               

Infrastrukture rrugore  d  ruga
 ruga Shen  lash  2   ml 

 ruga  omanat  2 3 ml 

 ruga Ba ilikes Arapaj     ml 

 ruga  anastiri Shenvlash  2   ml 

 ruga  ulliri Bullgarit  haf otaj    0 ml 

 otal   0 0 ml
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Me kuotën që ne i japim Qarkut të Durrësit, në këtë Nj.Administrative, jemi duke bërë rrugën 

“ albona” që i shërben dhe bizneseve të zonës, rrugën tek Kodra e Kuajve, rrugën “Abd l 

Frashëri”, rrugën “Adem  ashari” dhe rrugën “Kodra”   

 

 

Përsa i takon ujësjellësit, kemi ndërtimin e kolektorit të ujrave të ndotura në L.14, pranë       

shkollës “Beqir Cela” dhe Bazilikës “Shën Mëhilli” Arapaj, kemi investim ujësjellës në Nj.A 

Rrashbull-Shkëmbi i Kavajës, sipër shinave është bërë një tubacion ujësjellësi prej 6.4km, 

investim për herë të parë, për të furnizuar me ujë zonën për 24 orë. Po ashtu kemi bërë dhe 

investime të tjera tek ish ferma Xhavzotaj, Arapaj, ndërtim pusi dublikat, dhe pastrim ekzistues 

në Romanat, ndërtim i rrjetit KUZ në fshatin Shënvlash. 

 

 

 nfrastrukture rrugore Qarku  realizuar 

 Rruga  albona  2022 

 Rruga Kodra e Kuajve  2022 

 Rruga Abd l Frasheri  2021 

 Rruga Adem  ashari  2021 

 Rruga Kodra  2021 

Infrastrukture rrugore 2023

  ruga Andon  erdha

Pastrime kanalesh

  anale kulluese I, II, III   320m 
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z. Facja gjatë prezantimit , u ndal në Investimet që do të kryhen në Nj. Administrative Rrashbull 

për vitet 2024-2926: 

 

 

 

 

z. Facja, diskutoi dhe për pallatet që janë në proces të rindërtimit në Nj. Administrative 

Rrashbull. 

Ai tha se kemi bërë një pallat DS4, pra kur flasim për Rrashbullin, kemi dhe pjesën e Shkëmbit 

të Kavajës, që ka një densitet më të lartë në godina të larta, dhe aty kemi ndërhyrë në 55 pallate, 

ku janë bërë riparime me dëmtime të ulta nga DS2-DS3, kemi 120 familje përfituese të banesave 

individuale DS4 dhe DS5, 14 familje janë përfituese në lagjen e re të rindërtimit të cilën 

parashikojmë që ta mbyllim në vitin 2024, dhe rreth 800 familje janë përfituese të granteve të 

skemave më të lehta. 
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Foto nga Dëgjesa Publike  për programin e “Infrastrukturës rrugore dhe  ransportit 

Publik”, për PBA 2024-2026 në Nj.Administrative Rrashbull 
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Dëgjesa Publike për Programin “Projektet e Shërbimit Social” PBA 2024-2026 

Drejtoria e Shërbimit Social në Nj. Administrative Rrashbull 

 

Më pas e mori fjalën  Drejtorja e  Drejtorisë së Shërbimit Social znj. Meme Xhaferraj, e cila 

bëri prezantimin e “Projekteve të Shërbimit Social” për PBA 2024-2026. 

Qëllimi i takimit: Informimi i pjesëmarrësve me politikat e përmirësimit të kushteve për 

zhvillimin e sistemit të shërbimeve të përkujdesit shoqëror në Bashkinë Durrës  dhe 

përmirësimi i shërbimeve sociale në territorin  e Bashkis Durrës për vitin në vazhdim 2023, 

dhe marrja e opinioneve të tyre për të përmirësuar shërbimet sociale dhe shërbimet e 

përkujdesit shoqëror për projekt buxhetin afatmesëm 2024-2026. 

 

Prezantimi i drejtores së Drejtorisë së Shërbimit Social  

Drejtorja e  Drejtorisë së Shërbimit Social znj. Meme Xhaferraj, u bëri të ditur pjesëmarrësve 

se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë të mundur 

më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2024-2026 lidhur me projektet e Shërbimit Social. 

znj. Meme Xhaferaj, theksoi se  Bashkia Durrës ka hartuar Planin e shërbimeve sociale, i cili 

është bazuar në qasjen e ofrimit të një pakete shërbimesh për të gjitha kategoritë e grupeve në 

nevojë si dhe në filozofinë e ndërtimit të partneritetit midis aktorëve të ndryshëm, si 

institucionet e qeverisjes vendore dhe rajonale, organizatat ndërkombëtare, kombëtare dhe 

ato lokale, si dhe biznesin vendor si një mbështetës potencial në fuqizimin e shërbimeve 

sociale. 

Gjatë prezantimit, znj.Meme Xhaferraj bëri një pasqyrë të situates aktuale, detyrat dhe 

përgjegjësitë e Pushtetit Vendor si dhe u ndal në shërbimet sociale që po kryhen në Bashkinë 

e Durrësit gjatë vitit 2023 dhe për vitet 2024-2026 
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Bashkia e Durrësit, vitet e fundit, ka shtuar llojin dhe shtrirjen në territor të shërbimeve të 

kujdesit shoqëror, në të cilin kemi përfshirë persona të moshës së tretë, personat me aftësi të 

kufizuar, fëmijët të cilët ndodhen në një situatë rreziku, viktima të dhunës në familje, viktima 

të trafikimit të qenjeve njerëzore. 

Qëllimi i ofrimit të shërbimeve, është që ti garantojmë mbrojtje, integrim dhe përfshirje, të 

gjithë këtyre grupeve apo individëve. Për komunitetin Rom dhe Egjiptian, ne kemi pasur dhe 

një plan veprimi. 

Znj. Meme Xhaferraj, përmendi shërbimet sociale  në Bashkinë e Durrësit si dhe Qendrat që 

ofrojnë  keto sherbime: 

 

- Qendra Ditore e të Moshuarve, e cila ka vite që ofron shërbime dhe kujdes për moshën e 

tretë. 

- Qendra Ditore për Fëmijët me Aftësi të Kufizuar, ngritur mbas vitit 2018, në të cilën, jo 

vetëm PAK marrin shërbime, por  punohet si për parandalimin, si për identifikimin e 

hershëm apo dhe mbështetjen që duhet të kenë në familje dhe komunitet këto persona.  

- Qendra e Shërbimeve Emergjente,Mbrojtëse dhe Fuqizuese për Fëmijet dhe Familjen. 

Kjo Qendër funksionon terësisht me fondin e Bashkisë, por ështe aplikuar dhe  

mbeshtetur me Organizatën World Vision dhe Ministrinë e Shëndetësisë dhe Mbrojtjes 

Sociale. Në këtë Qendër kanë marrë shërbime fëmijët që kanë qenë në situatë rreziku dhe 

nënat që kanë qenë viktima të dhunës në familje, 

- Qendra Komunitare Multifunksionale në Rrashbull, pra kemi shtrirje të shërbimeve jo 

vetëm brenda qytetit, por dhe në zonat rurale. 
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- Qendra e Këshillimit për Familjen në Sukth, e cila është buxhetuar tërësisht këto vite me 

buxhetin afatmesëm. Gjithashtu ne shohim dhe mundësitë  e partneriteteve me organizata 

kombëtare dhe ndërkombëtare si dhe me financime nga pushteti qendror 

- Shtëpia e Foshnjës, për të cilën Bashkia e Durrësi është përzgjedhur dhe dy bashki të tjera 

me qëllim ofrimin e shërbimeve dhe quhen qendra residence për fuqizimin e 

komuniteteve.  Kjo Qendër Rezidence ka shërbyer dhe për njerëzit me nevoja sidomos 

pas tërmetit, ndodhet tek ambjentet e ish shkollës “Faik Konica”, dhe ka shërbime të 

gjera dhe nga terreni, gra për mbështetje, mundësi për punësim, të moshuar, apo fëmijë 

që kanë nevojë për fizioterapi apo logoped.  

Znj. Xhaferraj tha se jemi në fazën e identifikimit të zonave ku nuk ka shërbime për PAK. 

Ajo, cilësoi se, Bashkia e Durrësit, përsa i përket ndihmës ekonomike në të vërtetë ka pak familje 

dhe si e tillë shihet si një Bashki, me një numër të ulët të varfërisë. 

Znj. Xhaferraj, theksoi se kemi shtuar shërbimet duke i ofruar çdo individi apo familje në nevojë 

që është në situatë rreziku  Prioriteti që kemi pasur në Njësine tuaj Administrative, eshte t’ju 

ofrojmë një shërbim të menjëhershëm, duke rritur kapacitetet në burimet njerëzore, në trajnimin 

e stafit. 

Këto shërbime janë jo fort të dukshme për pjesën më të madhe nga ju, por ato që i marrin këto 

shërbime e dinë fort mirë. 

Eshtë bërë vleresimi i nevojave rast pas rasti. Janë referuar raste për të marrë shërbime dhe nga 

zona juaj. Perspektiva është që ne ti ngremë këto shërbime në cdo Njësi Administrative. 

Në fund të prezantimit, znj.Meme Xhaferraj prezantoi në slaidera disa nga shërbimet, përfituesit 

dhe financimet e kryera në këto qendra të Bashkisë së Durrësit, si më poshtë: 
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    Foto nga Dëgjesa Publike për Programin “Projektet e Shërbimit Social”  

PBA 2024-2026 në Rrashbull 
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Pas prezantimit të këtyre programeve fjalën e morën banorët dhe të pranishmit në sallë të cilët 

diskutuan rreth këtyre prioriteteve, duke dhënë mendimet, si dhe duke parashtruar kërkesat dhe 

sugjerimet e tyre. 

 

Pyetje dhe diskutime nga pjesmarresit: 

 

1. K/Plak i fshatit Rrashbull. 

- Kërkojme shtim sipërfaqe për varrezat, pasi situate është emergjente. 

- Kërkohet një Qendër Shëndetësore, pasi ka shumë banorë. 

- Të rregullohet një pjesë rruge, në kufi me fshatin Arapaj. 

       Kryetarja: 

- Do të vazhdojmë punën tonë, për përmirësimin e infrastrukturës rrugore. 

- Për varrezat e fshatit, kemi ngritur një grup pune, dhe do të marrim masa, që vitin 

tjetër, të bëjmë proçedurën. 

- Për ngritjen e një Qëndre Shëndetësore, kemi insistuar për ta ndërtuar pranë shkollës. 

Është kërkesë e vazhdueshme, por proçedurat zgjasin. Kemi prioritet që, për një afat 

dy vjeçar, ta zgjidhim. 

2. K/Plak i fshatit Arapaj.  

- Shkolla “M sl m  ida” ka problem, në palestrën e shkollës h n uji, disa penxhere 

janë  të thyera. 

       Kryetarja:  

- Arapaj, është një zonë shumë e shtrirë. Janë punime, që nuk bëhen dot pa një buxhet. 

Do të përpiqemi, që të bëjmë një rikonstruksion të vogël. 

3 Banor i lagjes “Skrapar”  

- Kemi problem me pastrimin e kanalit  te madh,. 

      Kryetarja: 

- Kemi ngritur grupin e punës, do ta zgjidhim. 

4. Banor i lagjes “ ramsh”  

- Problem, ndotja e mjedisit nga bizneset e zonës. Në lagje, ushtrojnë aktivitetin rreth 

20 biznese, të cilët, në darkë, pas përfundimit të punës, djegin mbeturinat dhe 

shkaktojnë tym dhe ndotje të madhe në ajër. 

      Kryetarja:  

- Ne kemi ushtruar kontrolle dhe kemi vendosur disa gjoba, por, dhe nga ju, kërkojmë 

bashkëpunim. 

- Do të zhvillojmë kontrolle të herë pas hershme.  

5. Banor, Rrashbull 

- Kërkojmë pastrimin e kanaleve. 

- Kërkojmë rregullim i fushës sportive. 

      Kryetarja: 

- Projektin e fushës sportive, e kemi përfunduar. 



184 
 

6. K/Plak i fshatit Shënvlash. 

- Kërkojmë shtrimin e rrugëve se jane të pashtruara në fshat. 

- Kërkojmë, mbushje dhe rregullim të fushës sportive. 

- Kërkojmë ndriçimin e rrugëve. 

      Kryetarja: 

- Ne, kemi investuar në fshatin tuaj, por ka prapë punë për të bërë, kemi dy rrugë të 

tjera, që kërkojnë investim, gjithashtu dhe fusha e sportit. 

7. Banor, Rrashbull. 

- Kërkojmë shtrimin  e një pjese rruge, rreth 60m, afër shkollës. 

- Mundësi aksidentesh në rrugë, pasi shoferët ecin me shpejtësi të madhe. 

- Kërkojmë të mundësohet  ndërtimi i një farmacie. 

      Kryetarja: 

- Do ti shohim, dhe do ti marrim në konsideratë. 

- Rruga kryesore, ka sinjalistikë, por duhet dhe sensibilizim, që shoferët të ulin 

shpejtësinë. 

- Bashkia, nuk ndërton farmaci, ndërsa do të shohim mundësinë për ndërtimin e një 

Qëndre Shëndetësore. 

8. Banor i lagjes “ ramsh”  

- Kërkojmë ndërtimin e një mbikalimi në rrugën e shinave. Kalojnë pleq, fëmijë 

shkolle, dhe rrezikohet jeta e tyre. 

- Nuk shoh që plehrat të grumbullohen me mjete, por i vënë zjarrin. 

- Jemi rreth 100 familje, që nuk kemi tapitë e tokave.  

       Kryetarja: 

- Dhënia e tapive, nuk është detyrë e Bashkisë. Ne, do ti bëjmë një kërkesë, Ministrisë 

dhe Kadastrës, për të bërë të mundur azhornimin e tokave. 

- Ndërmarrjes së Hekurudhës, i kemi bërë një kërkesë për lëvizjen tuaj në rrugën e 

shinave, për mundësinë e ndërtimit të një mbikalimi, dhe na është premtuar nga ana e 

tyre, që pasi të mbarojnë investimin, do të ndërtojnë mbikalimin. 

- Për mbledhjen e mbeturinave urbane, do ta verifikojmë problemin. 

9. Banore e fshatit Pjeshkë. 

- Çfarë do të bëhet me pallatin e prishur nga tërmeti. 

- Bonusin e qirasë, nuk po e marrim. 

Kryetarja: 

- Ke shumë të drejtë. Ju do të strehoeni në pallatet tek lagjja e re e rindërtimit. Brenda 

vitit 2024, ju do të futeni në shtëpitë e reja. Rreth 90% e punimeve, në lagjen e re të 

rindërtimit, kanë përfunduar. 

- Për bonusin e qirasë, i kemi bërë kërkesë Ministrisë së Financave, sapo të vijë fondi, 

do t’jua shpërndajmë  

10. Banor i fshatit Pjeshkë. 

- Problem strehimi i banorëve të pallatit, të dëmtuar nga tërmeti.U bënë katër vite, që 

nuk jemi sistemuar akoma. 
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      Kryetarja: 

- Katër vite mund të duken shumë për ju si individ, por në këto katër vite, Bashkia ka 

bërë një punë shumë të madhe, është ndërtuar një qytet. Shumë shpejt do të 

sistemoheni në lagjen e re të rindërtimit. 

11. Banor, Romanat. 

- Problem uji i pijshëm. Tubacionet janë të prishur dhe uji vjen i kuq. 

- Kërkojmë të rregullohet rruga që na çon në tokat tona ku kemi pemtarinë, vreshtat.  

      Drejtori i.Drejtorise se Projekteve:  

- Për ndërtimin e ujësjellësit në Romanat, kemi bërë një projekt ide që ka kosto. 

Shpresoj që Ujësjellësi ta realizojë. Pjesa e Manskurisë, është futur në prioritet. 

      Kryetarja: 

-  Për rrugën e vreshtarisë, do të vimë në zonë dhe do të flasim. 

12. Banor, Xhavzotaj 

- Kërkojmë të ndërhyhet për dy tre rrugë që na keni premtuar. 

- Kanali i madh në Xhavzotaj, është bërë gangrenë. 

- Afër shkollës, duam të na vendosen dy kosha për të hedhur mbeturinat. 

      Kryetarja: Do të bëjmë maksimumin për të plotësuar kërkesat tuaja. 

13. Banor i lagjes “ ramsh” 

- Nuk kemi tapitë e tokave tona. 

14. Banor i fshatit Manskuri. 

- Problem me pronësinë e tokës. Tokën e kam blerë, kam konflikt me person tjeter, i 

cili më thotë që toka është e imja. Problem individual. 

     Kryetarja:  

- Nuk mund të ndërhyj për pronësinë. Është Hipoteka ajo që vendos. Ti mund të 

sjellësh ankesën në Bashki, për problemin tënd, por ti do të presësh vendimin e 

gjykatës. 

15. K/plak i fshatit Bozaxhie. 

- Kërkojmë shtrimin e dy rrugëve në fshat. Matjet janë bërë. Presim të fillojë investimi. 

- Kërkojmë pastrimin e kanaleve në dy anët e rrugës. 

      Kryetarja:  

- Për pastrimin e kanaleve, do flasim me inxhinjeren. 

16. Banor i lagjes “ ramsh” 

- Problem ura mbi kanal, në të cilën kalojmë. 

- Kërkojmë pastrimin e pusetave të ujrave të zeza. 

      Nën/Kryetari: 

- Kemi bërë një projekt, do ta parashikojmë në buxhet, dhe do ta fusim vitin tjetër. 

- Për pusetat, do të flasim me inxhinjeren, për ti parë dhe mbyllur. 

17. K/Plak i fshatit Xhavzotaj. 
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- Kërkojmë pastrimin e kanalizimeve të ujrave të zeza dhe të bardha, rreth pallateve. 

Kemi dy deflektorë, njëri është i pastruar, tjetri në një distancë 4 m nga tjetri, nuk 

është i pastruar, duhet hequr dheu. 

- Në fshatin Pjeshkë, është premtuar për të ndërtuar një Qendër Shëndetësore, por është 

problemi i tokës ku do të ndërtohet. Është ofruar një privat për sponsor, por duhet 

gjetur toka ku do të ndërtohet. 

- Kërkojmë pastrimin e KUL 

    Kryetarja: 

- Donatori ka ardhur në Bashki, zona e pallatit është e përshtatshme. 

- Kanalizimet kërkojnë projekte, nuk bëhet pastrimi me një bot. Aty ku mund të 

ndërhyhet, do të ndërhyjmë me Ndërmarrjet tona, do ta fusim në plan sa më shpejt. 

Do të sjellim një grup pune, por kjo do një investim të mirëfilltë. 

 

Rekomandimet e pjesmarrësve në Nj. Administrative Rrashbull 

 

1. Në Rrashbull kërkohet shtimi i sipërfaqeve për varrezat, pasi situate është emergjente. 

2. Kërkohet një Qendër Shëndetësore në Rrashbull, pasi ka shumë banorë. 

3. Të rregullohet një pjesë rruge, në kufi me fshatin Arapaj. 

4. Në Arapaj, kërkohet rregullimi i palestrës dhe dritareve të shkollës “M sl m  ida”. 

5. Në lagjen Skrapar, kërkohet pastrami i kanalit të madh. 

6. Në lagjen Gramsh, problem, ndotja e mjedisit nga bizneset e zonës. 

7. Në Rrashbull, kërkojnë pastrimin e kanaleve. 

8. Në Rrashbull, kërkojnë rregullimin e fushës sportive. 

9. Në fshatin Shënvlash, kërkojnë shtrimin e rrugëve se janë të pashtruara në fshat. 

10. Në fshatin Shënvlash,kërkojnë, mbushje dhe rregullim të fushës sportive. 

11. Në fshatin Shënvlash, kërkojmë ndriçimin e rrugëve. 

12. Në Rrashbull kërkohet shtrimi  i një pjese rruge, rreth 60m, afër shkollës 

13. Në lagjen “ ramsh”, kërkojnë ndërtimin e një mbikalimi në rrugën e shinave. 

14. Në lagjen “ ramsh”, kërkojnë që plehrat të grumbullohen me mjete, pasi i vënë zjarrin. 

18. Në fshatin  Pjeshkë, problem strehimi i banorëve të pallatit, të dëmtuar nga tërmeti. 

19. Në Romanat, problem uji i pijshëm. Tubacionet janë të prishura dhe uji vjen i kuq. 

20. Në Romanat, kërkojnë të rregullohet rruga që i çon në tokat  ku kanë pemtarinë,vreshtat.  

21. Në Xhavzotaj, kërkojnë të ndërhyhet për dy tre rrugë që jane premtuar. 

22. Në Xhavzotaj, kërkojnë të ndërhyhet tek kanali i madh, pasi është bërë gangrenë. 

23. Në Xhavzotaj, afër shkollës, duan të  vendosen  kosha për të hedhur mbeturinat. 

24. Në Xhavzotaj, kërkojnë pastrimin e kanalizimeve të ujrave të zeza dhe të bardha, rreth 

pallateve si dhe KUL 

25. Në fshatin Bozaxhi, kërkojnë shtrimin e dy rrugëve në fshat. Presim të fillojë investimi. 

26. Në fshatin Bozaxhi, kërkojnë, pastrimin e kanaleve në dy anët e rrugës. 

27. Në lagjen “ ramsh”, problem ura mbi kanal, në të cilën kalojnë. 

28. Në lagjen “ ramsh”,kërkojnë pastrimin e pusetave të ujrave të zeza. 
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